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Fin dall’antichita, la capacita di
domare un metallo duro e scor-
butico quale il ferro e di cam-
biarne le caratteristiche mecca-
niche per mezzo della forgiatu-
ra e della tempra, ponevano il
fabbro, cosi come il medico o
I’astrologo, a far parte di quella
categoria di uomini il cui lavo-
ro, importantissimo per il resto
dell'umanita, abbisognava di un
qualche contributo divino per
riuscire al meglio, e pretendeva
quindi un rapporto speciale,

F
ERRQ BATTy1o,

magico, con gli Dei.
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The ability to forge this hard metal
by changing its mechanical characte-
ristics, put the Blacksmith on a level
with the Doctors and the
Astrologers. Their importance to
humanity, and their affinity with the
Gods was neces-
sary to ensure the
healing of their
patients.

The Blacksmith

needed the same
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blessed and therefore not to break in battle.

This requirement was hardly surprising when you
consider the importance of a sword remaining
strong during close combat. So was born the image
of the blacksmith as a man, particular in his ways,
strong and sometimes brusque, but capable of win-
ning the fight. His
materials, rough
and unworkable at
the beginning, became so improved by
him that the Gods allowed him to over
indulge himself with wine. Not so diffe-
rent after all from their powerful father
figure Hephaestus (Vulcan) the husband
of the beautiful Aphrodite (Venus), God
of the Earths interior and respected by
Zeus (Jupiter), father of the Gods.
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Le garanzie di bellezza, sicurezza ed
ornamento, che per millenni ha dato il
metallo pit abbondante ed utile della
terra, non sembrano meno importanti per
I'vomo odierno di quanto lo fossero per
I’antico. Sembrano, anzi, connaturate al
suo esistere. Si! Puo ben darsi che ci sia
qualcosa di “magico” nel Ferro Battuto,
che lo fara restare al suo posto, vicino
all’uomo, per alcuni altri millenni.

The guarantee of elegance and ornamen-
tal security given by the most useful and
abundant metal on earth for over 2000
years does not seem to be any less
important to modern man than it was to
his forefathers.

It seems instead to be part of his exi-
stence. Yes! It could well be that there is
something magical about wrought iron
“hat will keep it in its place, close to man, for the next thousand

years.

Decenni di serio lavoro con un metallo cosi duro e scorbutico

eppero capace di “magici” risultati hanno fatto si che I’azione

progettuale sia, in effetti, un’azione d’amore. Amore per |’arte,
amore per il bello, amore per il Ferro Battuto.

Designing with a metal as hard and stubborn as iron is always a
matter of love.

Love for art and beauty, but also for one’s painstaking professionali-
sm.

Ogni nostro manufatto nasce dalla piu seria ed attenta progetta-
zione di esperti architetti ed ¢ singolarmente garantito del piu
elevato livello di qualita.

Each and everyone of our handiworks is guaranteed to have
been produced at the highest possible level of artistic crafts-
manship.
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* Headquarters in Malo -Vicenza -Italy

* 4 production sites totalling 64.000 Sq.M:t.
of warehousing and production.

* Over 1100 employees

* Sede a Malo-Vicenza (Italia)
* 4 Stabilimenti produttivi

* 64.000 m? coperti * Subsidiaries with stocking facilities in France,
* Oltre 1100 tra dipendenti € Sweden, Croatia, Brazil, U.S.A.
collaboratori (Houston-Texas,Miami-Florida and Las Vegas-
» Filiali in Francia, Svezia, Croazia, Brasile, Nevada)Spain, Russia, Ukraine, Romania,
USA (Miami, Houston e Las Vegas), Russia, Spagna, Argentina and México.
Ucraina, Romania, Argentina e Messico. « 3.900 Ton/month shipped in 2006
* 3.900 t./mese spedite (dati 2006) * 40 million pieces of ready made wrought iron
* 40 milioni di semilavorati venduti mediamente in un anno  components sold per year
* Oltre 2000 clienti grossisti in 136 stati nel mondo; » Over 2000 stockist customers served,in 136
presumibilmente 150 mila fabbri usano il nostro prodotto different countries. Presumably 150.000
* Libri cataloghi N ° 11 per pag..4300 totali fabricators using our forgings during a year.
* Oltre 30.000 pezzi diversi a stock e in * 11 catalogs-books for a total of 4300 pages
computer molti dei quali brevettati * Over 30.000 wrought iron components available in
1 CAD 3D catalogs -computer and inventory

* [ CAD 3D
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¢ Una leadership nei 5 continenti
* Una presenza in 136 Stati (2006)
* Una gamma di oltre 30 mila articoli

* A 5 continents’ leadership
* Exports to 136 countries (2006)
* A product range of over 30.000 items

G

Un sistema di qualita certificato

ISO 9001 dal Dicembre 1999

Dal gennaio 2003, certificazione

ISO 9001:2000 (Vision) e da Febbraio 2006,
Certificazione Ambientale ISO 14001

&

Quality certified since Dec.1999

Quality certified 9000:2000 (Vision) €RRU
since January 2003, and Environmental
Certification ISO 14001 since February 2006 S
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Un lavoro antico,
un ambiente giovane

An old trade in a
young environment

TALIANA
ﬁif; ARTEFERRO

i GONZATO:

Quando il lavoro ¢
anche vita
€ passione

Work can become
a passion
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Una grande organizzazione
per un mercato in espansione

A great Company for an ever
growing market

N !

Sistemi moderni di gestione per un servizio
migliore

Modern handling systems for a better service

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Un continuo aggiornamento per molti
dedicati professionisti

The constant updating of our range is a
guarantee to all our customers

.
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HOUSTON - U.S.A.
7947 MESA ROAD - HOUSTON, TEXAS 77028 - U.S.A.
P.0. BOX 10567 HOUSTON, TEXAS 77026 - 0567
PHONE: (+1) (713) 694-6065 / 1-800-772-4706

FAX: (+1) (713) 694-2055
www.indital.com - forgings @indital.com

ARTEFERRO Miami .

MIAMI - U.S.A.
2955 N.W. 75th STREET
MIAMI, FLORIDA 33147 - USA
PHONE: (+1) (305) 836-9232 / 1-877-723-6743
FAX: (+1) (305) 836-4113
www.arteferromiami.com
info@arteferromiami.com

indilal
LAS VEGAS - U.S.A.
SHOW-ROOM
140 CASSIA WAY SUITE 400
HENDERSON, NEVADA 89015 - U.S.A.
PHONE: (+1) (713) 694-6065 / 1-800-772-4706

FAX: (+1) (713) 694-2055
www.indital.com - forgings @indital.com

ARTEFERROSUD:s..

Via Piano Alvanella 83024 MONTEFORTE IRPINO (AV)
Tel. (+39) 0825 68 00 81
Fax (+39) 0825 68 34 98
(Per Campania - Puglia - Calabria - Basilicata - Molise)
www.arteferrosud.it - info@arteferrosud.it

ind.i.a.

ESPANA s 1.

28500 ARGANDA DEL REY (MADRID) - ESPANA
C/. ABEDUL, 43 - Poligono “EL GUIJAR”
TEL. (+34) (91) 8701897 - 8700819
FAX (+34) (91) 8700820
indiaesp@telefonica.net

?

ind.i.a.

FRANCE S.A.R.L.

Z.A.E. LA BAUME RN 113 - 34290 SERVIAN FRANCE
TEL. (+33) (0) 4.67.39.42.81 (lignes groupées)
Fax (+33) (0) 4.67.39.20.90
www.franceindia.com
france.india@wanadoo.fr

Av. E. Martinez Lara # 117 Parque Industrial MILIMEX
Carretera Sta. Rosa Km. 3 Apodaca, Nuevo Ledn C.P. 66610
Teléfono: (0181) 1295-5094 / 1295-5095
Fax: (0181) 1295-5097

Suarez 760

(1162) Capital Federal Buenos Aires
Repubblica Argentina

TEL./Fax (+54) 11 43012637

e

LE NOSTRE DITTE ALL’ESTERO

DUSTRIA ITALIANA ARTEFFERRO
VLI (VZN3OIN OTVIN




: ;2 0%%%

OUR COMPANIES ABROAD

TERRO o, oo IRTEERRO Rusi

SWEDEN MOSCOW - RUSSIA
SWEDEN: SjOTULLSG. 3 - S-602 28 NORRKOPING 1B, UL. NARVSKAYA
TEL. (+46)(0) 11182323 - FAX (+46) (0) 11182328 125130 MOSCOW - RUSSIA
DENMARK: HESSELAGER 19 - DK-2605 BRONDBY TEL. (+7) 495 225 2689 - FAX: (+7) 495 450 8408
TEL. +45 4362 2563 - FAX +45 4362 2535 www.arteferrorussia.com - info@arteferrorussia.com

www.arteferro.se - info@arteferro.se

ARTEFERRO Dehonont .. ZNREL. . €.

HRVATSKA BRASIL Ltda
SIRKOVISCE bb 40324 GORICAN - HRVATSKA RUA PADRE FEIJO A, 480 - SAO MARCOS / RS BRASIL
PHONE (+385) (0)40 602-222 TEL. - FAX (+55) (0) 54 - 32911416
Fax PHONE (+385) (0)40 602-230 www.arteferrobrasil.com.br
www.arteferro-dohomont.hr arte@arteferrobrasil.com.br

info@arteferro-dohomont.hr

VIA VICENZA 6/14
TELEEONO (+39) 0445 580 580

FAX (+39) 0445 580 874
E-mail:india@arteferro.com

w www.arteferro.com
~= WWW.ironews.com

5,C, ARTEFERRO quiluS.A. \(./Mohilforge;,

TARGOVISTE - ROMANIA
Sos. Vizirului Km 10, 6100 Sat Colanu, Soseaua Gaesti,
Braila - Romania Judetul Dambovita, Romania
Tel.: (+40) 239 6747 07 Tel.: (+40) 788 031141
Fax: (+40) 239 67 02 58 Fax: (+40) 745 731210
arteferro@braila.astral.ro info@mobilforge.com

Brevettato nei 25 paesi

ARTEFERRO Ukraing | [* e

.
5, AVTOPARKOVA, 02660 Kiev - Ukraine Patented in all 25 E.C.
Tel.: (+38) (044) 4920331 Countries and elsewhere.

Fax: (+38) (044) 4920332
E-mail: arteferroukraina@svitonline.com
www.arteferroukraina.com
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Art. 18/A/1
{1 8 x 8 mm Art. 118/1 Art. 118/A/7 Art. 81/7 Art. 700/4

& 250 mm |I|12x12mm 04 30 x 10 mm ¢|8x8mm & 5 mm
L 3000 mm L 3000 mm 73 x 122 mm H 300 mm




Art. 58/1
8 x 8 mm
270 x 800 mm




Art. 118/A/9
¢ 30 x 20 mm
L 3000 mm

14 x 4 mm

Art. 158/20
III 8 x 8 mm x 2 barre - bars

Art. 28/2
III 8 x 8§ mm
215 x 235 mm




Art. 1368/5
III 14 x 14 mm
L 3000 mm

Art. 1368/18
021 30 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 42/8
I:I:I 14 mm
140 mm inter. - pitch
14 fori - holes
L 2000 mm




NDUSTRIA

Passo| Art. 114/9
Pitch 2130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 38/2 Art. 158/26
02 12 x 6 mm 02 12 x 6 mm

D 80 per mm x 2 barre - bars

240 mm Passo - Pitch

H 1600 mm
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Art. 446/4

D 14 mm
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[Z130 x 8 mm

L 3000 mm
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Art. 53/3
2x1

M1

Art. 51/3

|I| 12 x 12 mm

300 x 900 mm

Ferro battuto: M
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Art. 120/3
Art. 199/1 Art. 19911 Art. 199/15 Art. 1413/13 Art. 140/D/2 Art. 140/D/3 30 mm sfera - boss

¢ 3 mm ¢ 3 mm ¢ 3 mm o ¢ 215x200x 3 ¢ 5 mm ¢ 5 mm H 170 mm
25 x 25 mm 45 x 25 mm 80 x 105 mm 90 x 155 mm 90 x 155 mm

Ferro battuto: M



Inter.
Pitch

Art. 1368/18
[Z1 30 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 40/B/3 Art. 40/B/8
III 12 x 12 mm III 12 x 12 mm

D 91 mm H 220 mm

300 mm Passo - Pitch

L 2000 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 51/3
0l 12x 12 mm Art. 118/2 Art. 87/6

300 x 900 mm I 14 x 14 mm [Z 12 x 6 mm
L. 3000 mm 80 x 150 mm
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Art. 24/1
Art. 114/9 Art. 51/3 Art. 119/23 Art. 74/14 02110 x 5 mm
30 x 8 mm |:I:|12x12mm |:I]12x12mm ¢12x6mm g380mm
L 3000 mm 300 x 900 mm H 900 mm 120 x 290 mm

;-:""n'

 Wrought iron: Beauifully Se




Wrought iron: Beautifully Secure®

24

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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L 3000 mm

110 x 300 mm

Art. 1043/1

01

2x 12 mm

210 x 1030 mm

NDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 1043/2

III 12 x 12 mm

490 x 1030 mm

Ferro battuto: Me
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® ' Wrought iron: Beautifully Secure®
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Art. 626/12
€3 14 x 14 mm
L 3000 mm

Ferro battuto:

Art. 158/1
04 14 x 4 mm
L 4000 mm

EB 14 x 14 mm

Art. 810/A/10
Art. 1361/6 Art. 659/10 (2330 x 10 mm
& 12 mm L 6000 mm
150 mm Inter. - Pitch 80 x 130 mm
13 fori per barra - holes per bar
L 2000 mm




Art. 118/A/15 Art. 599/4
&30 mm & 14 mm
L 3000 mm L 3000 mm
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Art. 180/49
> I 40 x 6 mm
H 2500 mm
Art. 606/1
D 14 mm
L2000 mm

140 mm Interasse - Pitch
14 fori per barra

Art. 696/3
400 x 430 mm

#¥%l: INDUSTRIA
E ITALIANA
E ARTEFERRO

Art. 841/6

4 mm
200 x 150 mm

Art. 685/3

& 12 mm Art. 685/1 Art. 689/1 Art. 687/3 Art. 181/14 Art. 1328/2
240 x 590 mm Art. 685/2 Art. 689/2 Art. 687/6 Filetto - Threaded & 6 mm gambo - stam
& 12 mm @12 mm Z 12 mm 18 MA & 80 mm fiore - flowers
320 x 740 mm 120 x 210 x 5 mm 120 x 170 mm H 175 mm H 300 mm




Art. 691/1
Art. 691/2
3' | & 12 mm
160 x 100 x 5 mm

R ‘QQ

Art. 689/9
Art. 689/10
& 12 mm

200 x 150 x 5 mm

it .]-.
L1 \ T4
\ ial | I (| \ :
L 11 AUl A
= A = LRSS N E=l 7 Art. 694/7
D C/I\" BINER > ' Art. 694/8
A 01 L A= & 10 mm
i o) USRS 2 ) — 70 x 280 mm
I . .'. -:C
(8N Art. 164/8
- | i f S Perno - Pivot
o fe A Con cardini
| € f Use with hinge
N Y A 22 MA
2) 1
.:{(— —
s Art. 164/10
Piastra - Plate
Con cardini
Use with hinge
22 MA
e
e
g A ; ARTEFERRO
Art. 686/9 Art. 688/3 Art.741/6
& 12 mm & 12 mm & 69 mm Base
270 x 350 mm 350 x 550 mm H 50 mm
g
Art. 685/4
Art. 686/12 Art. 686/17 Art. 688/8 Art. 688/9 Art. 690/4 Art. 691/3 Art. 691/4 12 mm
& 12 mm @12 mm & 12 mm & 12 mm @12 mm & 12 mm & 12 mm 240 x 590 mm

210 x 295 mm 100 x 120 mm 210 x 280 mm 210 x 280 mm 70 x 112 x 5 mm 70 x 120 x 5 mm 70 x 120 x 5 mm
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Wrought iron: Beautifully Secure®

30

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 6258/2

¢25x6mm

Art. 6258/1

g
g
o
S
S
o
i

Art. 80/A/1

¢ 12 x 6 mm
110 x 270 mm
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90 x 260 mm

¢ 25 mm
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Art. 106/1
H 900 mm ca.

Ferro battuto: Mé‘taI
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Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 105/2 Art. 544/2
H 900 mm [Zi 14 x 8 mm
120 x 900 mm

|

Art. 555/1
120 x 900 mm

Ferro battuto: Metallo Pr
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Art. 94/C/1 Art. 94/C/2
130 x 100 x 4 mm 170 x 140 x 4 mm

Art. 94/C/3
Art. 94/C/4
170 x 110 x 10 mm

D&

Art. 94/E/5
Art. 94/E/6
620 x 410 x 12 mm

D

Art. 94/C/8 Art. 94/C/9
300 x 210 x 10 mm 360 x 280 x 12 mm |

B |

Art. 697/4
3 mm
& 65 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 696/1
¢ 16 x 8 mm
920 x 280 mm

¥

Art. 94/F/5
Art. 94/F/6 Art. 94/C/11 Art. 181/14 Art. 94/B/3 Art. 118/A/9 Art. 181/11
970 x 420 x 12 mm Art. 94/C/12 Filetto - Threaded 220 x 115 x 4 mm [Z 30 x 20 mm £ 30 mm Spess.
370 x 330 x 12 mm D18 MA L 3000 mm 105 x 285 mm
H 175 mm

Ferro battuto: Metal I
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Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 78/B/3
|I| 12 x 12 mm
110 x 300 mm

Art. 1043/2
III 12 x 12 mm
490 x 1030 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1043/1
III 12 x 12 mm
210 x 1030 mm

: ::'_Wroug-ht iron: _Bedut_ifully Secure
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Art. 6096/1
& 14 mm
100 x 100 mm

[~4.

OTTONE - BRASS
Art. 160HN
97 mm

Art. 459/1
14 x 14 mm Art. 114/9 118/2 614/6 458/1 Art. 117/3 Art. 666/2 Art. 157/1
& 610 mm 2130 x 8 mm M 14x14mm [ 14x 14 mm 0 14 x 14 mm (it 2 4 mm R tim
L 3000 mm L 3000 mm L 2000 mm 320 x 210 mm 55 x 90 mm 7 100 mm

inter. - pitch 125 mm

 Ferro battuto: M



Riproduzione vigtata * Reproduction prohibited

Art. 80/A/1
Art. 1368/4 Art. 6258/1 Art. 6258/2 Art. 6258/5 Art. 181/14 Art. 117/5 2 12x 6 mm
12 x 12 mm 25 mm ¢ 25 x 6 mm ¢ 25 mm filetto - threaded D35 mm 110 x 270 mm
L 3000 mm L 3000 mm L 3000 mm 90 x 260 mm 18 MA
H 175 mm

Ferro battuto: Mé;‘i ;
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Art. 117/2

Art. 129972 & 20 mm

02 12 x 6 mm Art. 117/6
140 x 140 mm D 40 mm

Art. 114/9
m 30 x 8 mm
L 3000 mm
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Art. 852/4
¢ 8 mm
124 x 1190 mm

Art. 852/8
02 6 mm

70 x 1140 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

i 7 y il o T { et T S
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Art. 1009/2
021 12 x 6 mm
& 370 mm

Ferro battuto: Metallo Pfei'i'o's0® 3 : _ B  Wrought iron: Beautifully Sé‘f”f‘_’? o



Art. 181/15 Art. 181/12

Art. 181/11 Art. 94/B/3

4 30 mm 220 x 115 x 4 mm
105 x 285 mm
Art. 94/C/1 Art. 94/C/2

130 x 100 x 4 mm 170 x 140 x 4 mm

Art. 697/4 Art. 94/B/5
04 3 mm ¢ 4 mm
& 65 mm 105 x 4 mm

Art. 170/1 Art. 170/2
& 65 mm & 65 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

@ L
0

Art. 94/E/5 Art. 94/C/11 Art. 94/C/7

Art. 94/E/6 Art. 94/C/12 Art. 94/C/8
620 x 410 x 12 mm 370 x 330 x 12 mm 300 x 210 x 10 mm

Art. 94/F/5
Art. 169/11 Art. 158/6 Art. 118/A/9 Art. 94/F/6

Art. 94/C/3 A
Art. 94/C/4 2L Z14x4mm 2 30x20 mm 970 x 420 x 12 mm
170 x 110 x 10 mm L 4000 mm L 3000 mm

125 x 70 mm
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Art. 158/6
ﬂ 14 x 4 mm
L 4000 mm

Art. 1317/9

@12 mm
Dia. 100 mm

Art. 118/8
[Z125 x 8§ mm
L 3000 mm

Art. 1159/1
& 12 mm
H 1200 mm

 Ferro battuto: M



VETRO
GLASS

Art. 478/3
& 83 mm

Art.71/1 Art. 1317/1
12x 12 mm M 12x 12 mm
250 x 720 mm & 115 mm

A richiesta
disponibili con vetri di
differenti colori: rosso,

giallo, verde, blu.

Glass colour upon Art. 114/9
request: red, yellow, ~ %3308 mm
L 3000 mm

green and blue.

)

INDUSTRIA
ITALIANA
E ARTEFERRO

Art. 1033/2
12 x 12 mm
230 x 1000 mm



Art. 1368/4 Art. 6258/1
12 x 12 mm 25 mm
L 3000 mm L 3000 mm

Art. 6258/2
¢ 25 x 6 mm
L 3000 mm

Art. 181/14

Filetto - Threaded
D 18 MA

H 175 mm

Art. 6258/5
1A 25 mm Spess.
90 x 260 mm

Art. 125/1
Base

& 35 mm
L 125 mm

Ferro battuto: Metallo Prez
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Reproduction prohibited
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Art. 810/A/10
Q 30 x 10 mm
L 6000 mm

Art. 1279/4
[Z1 20 x 6 mm
235 x 720 mm
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Art. 1279/2
20 x 20 mm
285 x 340 mm
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Art. 1231/2

& 30 mm Tubo - Tube
H 1000 mm
Rigato - Groowed

Ferro battuto:
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Art. 94/C/5 Art. 94/C/6
270 x 190 x 10 mm 270 x 170 x 10 mm

Art. 94/C/7 Art. 94/C/8
300 x 210 x 10 mm 300 x 210 x 10 mm

Art. 94/E/5 Art. 94/E/6
620x410x 12mm 620 x 410 x 12 mm

Art. 94/C/13 Art. 94/C/14
510 x 330 x 12 mm 510 x 330 x 12 mm

.

INDUSTRIA
ITALIANA
E ARTEFERRO

Art. 94/F/4
800 x 490 x 12 mm

NS

Art. 94/F/3
800 x 490 x 12 mm Art. 118/A/6 Art. 118/A/9 Art. 181/11 Art. 181/12 Art. 94/B/3 Art. 94/C/1 Art. 94/C/2
Z30x8mm  [Z 30x20 mm 4 30 mm 220x 115x4mm 130 x 100 x 4 mm 170 x 140 x 4 mm
L 3000 mm L 3000 mm 105 x 285 mm

TS
Wrought iron:
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1368/4 Art. 52/A/3
121 12 x 12 mm M 12x12mm
L 3000 mm 170 x 900 mm
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Art. 1317/1
12 x 12 mm
D 115 mm

Art.71/1
¢ 12 x 12 mm
250 x 720 mm

OTTONE - BRASS [}

Art. 160/H/N
297 mm

,1,’-‘ ..-_ .". =

Borchie in ottone
nei due lati.
Solid brass

embellishments

on two sides.

‘q’;-.. .

Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

ARTEFERRO

P

v

N

h

Art. 1034/2
M 12x12mm
230 x 1000 mm

Ferro battuto:
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Art. 118/A/7
02 30 x 20 mm
L 3000 mm

Art. 118/16
10 x 10 mm
L 3000 mm

Art. 180/49
¢ 40 x 6 mm
L 2500 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 181/10

30 mm
105 x 285 mm

Art. 181/11
30 mm
105 x 285 mm

Ferro battuto: Metallo Prezi :so®;_ AV - B ‘I:W”‘mg'ht iVOh-'-EédﬁfiJCully Sec _
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Art. 483/3
14 x 14 mm
200 x 400 mm

Art. 666/4

4 mm
45 x 190 mm

Art. 117/4
& 30mm

Art. 181/10
30 mm
105 x 285 mm

—

—

Art. 181/11
30 mm
105 x 285 mm

Art. 491/9
12 x 12 mm
Art. 180/49 &5 100 mm
04 40 x 6 mm Spigolato
Hammered edges

ARTEFERRO
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Art. 118/A/2
III 14 x 14 mm
L 3000 mm

Art. 118/A/5
20 x 20 mm
L 3000 mm

Ferro battuto: Metallc
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i Art. 1368/19
| ¢ 40 x 8 mm

L 3000 mm

H 1200 mm
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Art. 42/2
D16 mm
L 2000 mm
150 mm Inter. - Pitch
13 fori per barra - holes per bar

Ferro battuto: Meta116 Prézi'(’)SO@ 9 > S Wrought iron: B eautifully Ségure®
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Art. 114/9

[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 18/2

m 8 x 8 mm

Ferro battuto: M







., "|
J rll:|

b - b
tata | epro::}uc_ﬁqn rohibited

-

L L o |
-

Art. 1317/1
12 x 12 mm
D 115 mm

Art.71/1
¢ 12 x 12 mm
250 x 720 mm

Art. 745/1
D97 mm

Borchie in legno
nei due lati.
Wooden bushes
on two sides.

Art. 118/A/6
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

INDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 1035/2
III 12 x 12 mm
230 x 1000 mm

Ferro battuto: M {
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Art. 1015/2

[Z1 14 x 8 mm
& 275 mm
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Art. 114/8
¢ 40 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 118/A/18
16 x 16 mm
L 2000 mm

Art. 42/9

|I| 16 x 16 mm
140 mm Inter. - Pitch
13 fori per barra
Holes per bar
L 2000 mm

=
| .. il
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Ferro battuto: Metalld P-r.ei.i.o'sc')® . 54 Wr ought iron: Béautifully SééL_l-’fe@



Art. 1368/18 Art. 1368/9

23 30 x 8 mm & 12 mm
L 3000 mm L 3000 mm
14 x 4 mm
Art. 158/28 Art. 157/2
2 12 x 6 mm 02 12 x 6 mm

per 4 barre - bars & 115 mm

Art. 74/20
12 x 6 mm
120 x 220 mm

rm
(\%@ )

Art. 74/14
¢ 12 x 6 mm
120 x 290 mm

Ferro battuto: M E



INDUSTRIA

Art. 125/1
Base

&35 mm
L 125 mm

Art. 1368/4 Art. 6258/2
12x 12 mm 4 25 x 6 mm
L 3000 mm L 3000 mm

Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso® 57



Art. 140/H/1
130 x 270 mm

Art. 140/H/4
¢ 5 mm

150 x 195 mm

Art. 598/9
&8 mm
L 3000 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 673/1
130 x 270 mm

Art. 673/2
90 x 170 mm

Art. 673/3
&6 mm
H 150 mm

Ferro battuto: Met

' ! . . ..-IL |
Riproduzione Vieltaltai,' " Rep
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Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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RTEFERRO

Art. 118/8
[Z125 x 8 mm
L 3000 mm

uflln

E 14 x4 mm

Art. 39/3 Art. 39/1
Fascetta di unione per 4 ferri ¢| 8 x 8 mm
Collar will accept 4 bars of L 1600 mm
8 mm

'Wrought'iro'n-: Beautifully Secure® .



Art. 1319/16
[Z112 x 6 mm Art. 114/9 Art. 158/28 Art. 1268/19
& 115 mm [Z130 x 8 mm A12x6 I:tl 12 x 12 mm
L 3000 mm per 4 barre - bars H 830 mm

" Wrought iron. Beat
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Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 118/A/7
¢ 30 x 10 mm
L 3000 mm

Art. 118/1
¢| 12 x 12 mm
L 3000 mm

Art. 116/A/4
3 mm
& 65 mm

229 i,

65 mp

Art. 1358/4
M 12x12mm
H 1600 mm

Ferro battuto: Metallo P
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Ferro battuto: Metallb Prézidso®- 63 ._ Wrought iron: Beautifully Sécur e®



Art. 599/5 Art. 606/2
2 16 mm 216 mm
L 3000 mm inter. - pitch 150 mm
13 fori - holes per bar
L 2000 mm

N e, e

Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezidso@ :
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Art. 1032/2 Art. 491/8

— III 12 x 12 mm [l] 12 x 12 mm

S
- .
4 e ™ o A . : ¢ I'I't B = 230 x 1000 mm & 100 mm
1 =y .hﬁ,ﬁlhh -_ | _. .. . \ s ﬁ‘. | Liscio - Plain
- e, N y e e e
A "EYrkA  FOPYT 0% WL ol e M

 Wrought 'Iirc')'n-: Beau_tifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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NDUSTRIA

~ Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 1360/8

02 30 x 15 mm Art. 598/5
Inter. - Pitch 140 mm & 20 mm
L 3000 mm

n° 14 fori - holes x barra
& 20 mm foro - hole

Ferro battuto: Met :



~

¢

Art. 80/A/1 Art. 88/H/3
¢12x6mm ¢12x6mm
110 x 270 mm 75 x 130 mm

14 x 4 mm

Art. 158/28
¢ 12 x 6 mm x 4 barre - bars

\

B

Art. 611/8
14 x 14 mm
L 810 mm

5 borchiatura - r
hammering

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

'
Art.47/3

12 x 12 mm
H 900 mm
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 85/8
L 25 mm Fascetta - Collar
12 x 12 mm x 2 barre - bars

Art. 24/3
12 x 12 mm
& 600 mm

Ferro battuto: Metallb Prézidso®- y 69 gy ._ Wrought iron: Beautifully Ségure® '
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INDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 1085/1
12 mm Art. 1085/2 Art. 600/8 Art. 1281/3

112 x 1000 mm 12 mm l 20 mm 21 16 x 8 mm
112 x 1000 mm L 3000 mm 830 x 340 mm
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Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Reproduction prohibited
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Art. 114/9
2130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 1368/8
& 10 mm
L 3000 mm

Art. 114/A/1
¢ 43 x 7 mm
L 3700 mm

Art. 114/A/6
¢ 17 x 58 mm
L 3000 mm

Art. 1075/1

Z 10 mm

245 x 1000 mm

Wrought iron: Beautifully Secure®
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EURODISNEY

Parigi - Francia Paris - France
NDUSTRIA

E ARTEFERRO
o}

Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Ferro battuto:



Art. 1012/1
212 mm

i
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Art. 158/6
¢ 14 x 4 mm
L 4000 mm

Riproduzione vietata - RepT’édu _.
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Art. 158/10
530 x 8 mm
L 3500 mm

Art. 1054/5
12 mm
210 x 1000 mm
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Art. 1317/10

12 mm
Dia. 115 mm




Art. 114/9
2130 x 8 mm
L 3000 mm

Ferro battuto: Metall

Art. 1368/10
14 mm
L 3000 mm

Art. 158/6
A 14x4mm
L 4000 mm

NDUSTRIA

Art. 447/1
Art. 634/6 Art. 116/A/4 & 14 mm

14 mm ¢ 3 mm Dia. 620 mm
220 x 300 mm & 65 mm

Wrought iron: B autiful
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Art. 697/4
¢ 3 mm

D 65 mm

Vi !

[ S S— ——— e S g S

Art. 116/A/22

30 mm

Art. 116/A/19
55 mm

Art. 6131/1
16 mm A ! £ :
120 x 200 mm 1 \ " S & &

INDUSTRIA
ITALIANA
E ARTEFERRO

Art. 494/3
21 5 mm Art. 114/9 Art. 42/9 Art. 6024/1 Art. 1281/3 Art. 1283/6
140 x 230 mm 02130 x 8 mm ¢|16mm ¢|16mm 7116 x 8 mm 7116 x 8 mm
1 14 x 14 mm Foro - Ho- L 3000 mm 150 mm Inter. - Pitch L 3000 mm 830 x 340 mm 145 x 240 mm
le 13 fori - holes x barra
L 2000 mm
Ferro battuto: M o S




Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Riproduzione vietata |, ‘Reproduction prohibited
g

Art. 697/4
¢ 3 mm

Art. 1279/2
20 x 20 mm
285 x 340 mm

Ferro battuto: Me

Art. 1283/6
¢ 16 x 8 mm
145 x 240 mm

Art. 1279/4 Art. 1281/3
¢20x6mm ¢16x8mm
235 x 720 mm 830 x 340 mm

Art. 504/1
212 mm
H 1000 mm
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A richiesta
disponibili con vetri di i
differenti colori: rosso,

Art. 47872 i
HoSveSIA Iy,
M 12 12 mm o upuon Art. 479/1 Art. 114/9 Art. 15848  Art. 116/F/3 Art. 697/4
iy T e \D " 110x9%0mm L 3000 mm L 3500 mm &5 65 mm

green and blue.
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Art. 16/3
|I| 8 x 8 mm
& 250 mm

Ferro battuto: Métaﬁ : N - 0 Wrought ir ‘.’..”_-'.:.Bé‘-m__tif ully Secur e



Art. 483/5
14 x 14 mm
100 x 200 mm

Art. 120/3
& 30 mm sfera - boss
H 170 mm

Art. 118/A/6
¢ 30 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 105/2
H 900 mm ca.

Art. 105/1
H 900 mm ca.

Ferro battuto: Metall

Riproduzione vietata

Reproduction prohibited
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Riproduzione vietata ™ ~Reproduction prohibited

NDUSTRIA

E ARTEFERRO

Art. 114/9 Art. 572/3
[Z130 x 8 mm & 14 mm
L 3000 mm H 900 mm

I £ T

: Wrought 'iro'n-: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso® N 81
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Art. 114/9 Art. 6024/1 [ 3
130 x 8 mm 16 mm S amR
L 3000 mm L 3000 mm S
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%
Art. 1281/3 | X7 A
v, T Y = TR
830 x 340 mm f b
P ]
Art. 42/9 .
16 mm "
150 mm Inter. - Pitch ] _'.-:"
13 fori per barra |
Art.6031/1  holes per bar R AN
e L 2000 mm d
120 x 200 mm / -
-
Art. 697/4 e
¢ 3 mm & g
& 65 mm ; )
Art. 116/A/19
55 mm
-
L

Art. 1283/6 -

gz/?Ort. 116/A/22 21 16 x 8 mm TS
mm 145 x 240 mm
&
(&

INDUSTRIA
ITALIANA

B conzato

Art. 494/3
¢ 5 mm

140 x 230 mm
Ij] 14 x 14 mm Foro - Hole

Ferro battuto: Met

1
.j;“

Wrought iron: Beautifully Secure
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ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 599/4
& 14 mm
L 3000 mm

Art. 606/1
< 14 mm
140 mm Interasse - Pitch
14 fori x barra - Holes per bar
L 2000 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso® 2y



ARTEFERRO

Art. 1368/5 Art. 1323/5
14 x 14 mm ¢ 12 x 6 mm
L 3000 mm & 185 mm

L 140 mm

Ferro battuto: Met: 11



Art. 659/10
Art. 158/17 Art. 1252/3 Art. 1252/7 Art. 180/49 212 mm

12 x 6 mm x 6 barre - bars 12 x 12 mm 12 x 12 mm ¢ 40 x 6 mm 80 x 130 mm
H 1200 mm H 1200 mm H 2500 mm

Ferro battuto:
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Art. 94/P/1
Art. 1368/4 liscio - plain
12x 12 mm 0l 12 x 12 mm
L 3000 mm 105 x 220 mm

Art. 491/8

Liscio - Plain Art. 1283/6
|I|12x12mm 04 16 x 8 mm
2100 mm 145 x 240 mm

- 18 x 5 mm I. ._ '8 jl"“{ -~
Art. 85/8 Art. 85/9 i (- 7 PN T VA (N

Fascetta - Collar ~ Fascetta - Collar vV : i W v | - !P
L 25 mm L 37 mm 1IN X . .. RS ,_-_a
12x 12 mm 12 x 12 mm SN
X 2 barre - bars x 3 barre - bars
*1
Iv
Art. 697/4
Art. 1281/3 23 mhm
¢ 16 x 8 mm 65t
830 x 340 mm

NDUSTRIA

E ARTEFERRO
of]

Art. 1045/5
Art. 1045/6
|j:| 12 x 12 mm
250 x H 770 mm
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IWrought: iron:

Ferro battuto: Me
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Art. 1170/1
212 mm Art. 114/9 Art. 600/4
130 x 1000 mm 2130 x 8 mm @12 mm
L 3000 mm L 3000 mm
I i

88

Ferro battuto: Met

Art. 1279/4
¢ 20 x 6 mm
235 x 720 mm

Art. 1279/2
20 x 20 mm
285 x 340 mm




Art. 114/9 Art. 1368/4
[Z130 x 8§ mm ¢|12x12mm
L 3000 mm L 3000 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso®

Art. 1323/7
Art. 158/26 Art. 1323/9 A4 12 x 6 mm

02 12 x 6 x 2 barre - bars 4 12 x 6 mm 100 x 170 mm
Z 100 mm

L 80 mm

i :I. Wrought iron: I 'éc\lu;t ifully Secure®

89
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Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 447/1
Art. 114/9 Art. 117/2 Art. 117/6 Art. 1317/9 Art. 1317/11 Z 14 mm
[230 x 8 mm @20 mm B 40 mm D12 mm @12 mm & 620 mm

L 3000 mm Dia. 100 mm Dia. 130 mm

Wrought lronBeautzfully S ecure

Ferro battuto: M_é'_‘ctaIIb‘_Pif
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Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Wrought iron: Beautifully Secure®



Art. 129/12

Art. 1368/4 Art. 1097/3 Art. 491/8 Art. 80/A/10 Art. 88/H/2 Art. 158/28 M 12x12mm
12 x 12 mm ¢|12x12mm ¢|12x12mm 2 12 x 6 mm 21 12 x 6 mm 12 x 6 mm H 200 mm
L 3000 mm 105 x 1000 mm & 100 mm 95 x 140 mm 75 x 150 mm x 4 barre - bars

Liscio - Plain

g ot et AT

Ferro battuto:
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Art. 1368/4
12 x 12 mm
L 3000 mm

Art. 72/4 Art. 65/8
12 x 12 mm ¢| 12 x 12 mm
280 x 600 mm H 900 mm

Wrought iron: Beautifully S‘ecu_re®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Reproduction prohibite

Art. 1368/4 Art. 118/A/20
12 x 12 mm 20 x 20 mm
L 3000 mm L 2000 mm

Koel

Art. 80/A/1 Art. 80/A/3
¢12x6mm ¢12x6mm
110 x 270 mm 60 x 110 mm

6> P

Art. 157/1 Art. 117/3
¢ 12 x 6 mm 25 mm
& 100 mm

Wy

14 x 4 mm

Art. 158/27 Art. 158/28
¢12x()mm ¢12x6mm
x 3 barre - bars X 4 barre - bars

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 448/1
|I| 8 x § mm
& 435 mm




Art. 810/A/2 Art. 1231/2

A 35x 10 mm 30 mm Tubo - Tube
L 3000 mm H 1000 mm

Rigato - Groowed

-

5, B
Ferro battuto: Mef“agég
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Art. 114/9 Art. 157/1
[Z1 30 x 8 mm [Z4 12 x 6 mm
L 3000 mm 2 100 mm

Art. 1281/3 Art.104/4

¢ 16 x 8 mm H 900 mm ca.
830 x 340 mm

Ferro battuto: Metallb'Pre'zioSo@

Art.53/3
12x 12 mm
H 900 mm

NDUSTRIA

Art. 49/3
12 x 12 mm
180 x 900 mm

- Wrought iron: Beautifully Secdre@__ .



H

f

_ Riproduzione vietata. Repr
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Art. 491/9
12 x 12 mm

’J
2100 mm

Spigolato - Hammered edges lil
14 x 4 mm

i

Art. 461/1
EI] 12 x 12 mm Art. 1368/4 Art. 118/A/20 Art. 80/A/1 Art. 80/A/3 Art. 157/1 Art. 158/28
390 x 460 mm m12x12mm m20x20mm ¢12x6mm ¢12x6mm ¢12x6mm ¢12x6mm

L 3000 mm L 2000 mm 110 x 270 mm 60 x 110 mm 2 100 mm X 4 barre - bars

: iWroug’htzrm; :




Ferro battuto: M

Riproduziong vietata

Reprodudtion prohibited

Art. 118/8
[Z125 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 158/6
A 14 x 4 mm
L 4000 mm

I Art. 697/5 Art. 1317/9
16 mm 212 mm
" | & 8 mm Foro - Hole Dia. 100 mm

Art. 499/1
212 mm
H 1000 mm



Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 134/A/9
[Z112 x 6 mm
H 900 mm

Art. 467/1
8 x § mm
130 x 900 mm



Art. 118/A/6
¢ 30 x 8 mm
L 3000 mm

|
1 Art. 104/3 Art. 104/5
H 900 mm ca. H 900 mm ca.

Ferro battuto: Met'al..l'(-’;i: Prez “ 2 N < - Wrought ir on: Beautifully Secure®
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Art. 80/A/1

¢ 12 x 6 mm

g
g
©
<
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Art. 6258/1

Art. 1368/4

110 x 270 mm

g
8
=)
S
S

3

1

L 3000 mm

L 3000 mm

Ferro battuto: Met




Art. 157/1
¢ 12 x 6 mm

i & 100 mm

14 x 4 mm

Art. 494/3

Art. 1368/4 Art. 6258/1 Art. 80/A/3 Art. 80/A/1 Art. 158/28 Art. 116/A/4 A ‘?inm s
Ij] 12 x 12 mm |j]25 mm ¢ 12 x 6 mm ¢ 12 x 6 mm ¢ 12 x 6 mm x 4 barre - bars ¢ 3 mm 0x 230 mm

. 3000 mm 13000 mm 60 x 110 mm 110 x 270 mm Foro - Hole
III 14 x 14 mm

Ferro battuto: Me
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NDUSTRIA

- Wrought iron: Beautifully Secure® :

Ferro battuto: Metallo Pr Z
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Ferro battuto: Me:‘ lo P

Riproduzione vietata

Reproduction prohibited

Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

5y

Art. 88/P/2
[Z 14 x 8 mm
80 x 160 mm

G

Art. 158/1
[Z1 14 x 4 mm
L 4000 mm

Art. 88/P/3
[Z114 x 8 mm
80 x 130 mm

Art. 181/9
¢ 14 x 8 mm
& 130 mm

Art. 97/3
14 x 14 mm
H 830 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 98/B/1
14 x 14 mm
H 1300 mm




ARTEFERRO

Art. 1368/10

14 mm
L 3000 mm

Art. 42/1
14 mm
Inter. - Pitch 140 mm

14 fori per batra - holes per bar
L 2000 mm

. . A ‘

Ferro battuto: Metallo Prezioso®

Riproduzione Y

106

Reproduction prohibited

¥ =

Wrought iron: Beautifully Secure®



Riproduzione vietata Reproduction prohibited

Art. 118/A/2 Art. 118/A/5
f14x14mm 0120 x20 mm
L 3000 mm L 3000 mm

Art. 666/4 Art. 483/3

¢ 4 mm ¢| 14 x14 mm
45 x 190 mm 200 x 400 mm

Wt
L

%
b
rant s
b
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1

[Z130 x 8 mm

Art. 114/9 ‘-‘\' \
L 3000 mm \?

Art. 20/3 Art. 158/20 :
EIJ 8 x 8 mm 8 x 8 mm x 2 barre - bars Fr i
& 250 mm 4 ' f

Ferro battuto: MetalloPre21oso® _ : . 108 S Wrought iron: B eql_,ttifull_y _S'ecuré@-.".}.
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. Riproduzione vietata
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b oA Art. 114/9
& 0230 x 8 mm
L 3000 mm i

Art. 697/5 Art. 44/12
@16 mm 02 40 x 8 mm
& 8 mm Foro - Hole H 1000 mm

Wrought iron: Beautzfully Secur

Ferro battuto: Metallo Prezioso®




Riproduzione vietata Reproduction prohibited

AR

 Wrought iron: Beautifully Secure

Ferro battuto: Metallo
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Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

_ECURIND® SENZA SALDATURA - WITHOUT WELDING

(verniciato - painted)
DO IT YOURSELF - FAI DA H |

Art. 044
Art. 040 Art. 032 Art. 052 Art. 010 Art. 031 Art. 050 Art. 001 Ij] 12 x 12 mm
12 x 12 mm ¢|12x12mm ¢|12x12mm ¢|12x12mm ¢|12x12mm ¢|12x12mm Kit 3 pz. H 750 mm

H 750 mm 153 x 155 mm H 165 mm L 153 mm H 80 mm Vite a rottura - Anti-theft
breakable screw
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Art. 1368/5
14 x 14 mm
L 3000 mm

\

Art. 1368/19
¢ 40 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 42/8

14 mm

140 mm Inter. - Pitch
14 fori per barra - holes
per bar - L. 2000 mm

Ferro battuto: Met




Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

Art. 125/2
14 mm base
H 140 mm

Art. 88/H/3
¢ 12 x 6 mm
75 x 130 mm

3 % 3 5 ®
Ferro battuto: Metallo Prezioso® 113 Wrought iron: Beautifully Secure



Borchie in
ottone nei
due lati.
Solid brass
embelli-
shments on
two sides.

Art. 1022/1
¢ 12 x 6 mm
& 590 mm

Ferro battuto: M

Art. 1368/12
¢ 12 x 6 mm
L 3000 mm

G ';

Le decorazioni in ottone, vetro e legno sono consigliate
per solo uso interno.

Brass, glass and wooden embellishments are suggested
for inside use only.

OTTONE - BRASS

Art. 1299/2 Art. 160/H/N Art. 157/1 Art. 117/6
¢ 12 x 6 mm @97 mm ¢ 12 x 6 mm @20 mm
140 x 140 mm & 100 mm
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7 : i ta1'\f§epm_lc_ltz,:“' 07 tro 1

Art. 1080/1

38 x 25 mm

DIA 13 mm Fori - Hole

112 mm Interasse - Pitch

17 fori per barra - holes per bars
L 2000 mm

Art. 1080/9

& 12 mm
H 1000 mm

Art. 1080/5
212 mm

235 x 1000 mm

Ferro battuto: M i *:';'Wrought iron.:IBeQuti']-‘ull){.;_S?'ec._



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

Passo
Pitch
Art. 114/9
L 2130 x 8 mm
L 3000 mm
D
Art. 38/1
1 8 x 8 mm
D 84 x 240 mm
Passo - Pitch 04 8 x 8 x 2 barre - bars
L 1600 mm

Ferro battuto: Metal-ldi_?téﬁ'@so@

116

o " Wrought iron: Beautif ully_:Sécu.r'é@' 3 .:‘
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Art. 199/5 Art. 199/11 Art. 199/7 Art. 199/1
¢ 3 mm ¢ 3 mm ¢ 3 mm ¢ 3 mm

120 x 160 mm 45 x 25 mm 30 x 70 mm 25 x 25 mm

Art. 199/2
¢ 3 mm

120 x 120 mm




ction prohibited

Riproduzione vietata Repfodu

Lo
A

Art. 1136/1
D 14 mm Art. 1135/3 Art. 600/4 Art. 1296/12 Art. 114/9

190 x 1000 mm D 14 mm @12 mm [ 30 x 8 mm
H 1000 mm 90 x 135 mm L 3000 mm

Ferro battuto: Me



% INDUSTRIA
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ARTEFERRO

20 mm

Art. 114/9
2130 x 8 mm
L 3000 mm

ke

14 x 4 mm

Art. 39/3 Art. 39/1
02 8 x 8 x 4 barre - bars  [{] 8 x 8 mm
L 1600 mm




Riproduzione vietata - Reproduction prohiﬁé i

Ferro battuto: Metallo Prezioso® 120 Wrought iron: Beautifully Secure®



Ferro battuto: Me

NS JauvAte iRyt Mll Reproduction prohibited

Art. 1043/2
f12x12mm

6\!@ ?) (D 490 x 1030 mm

Art. 85/8
L 25 mm Fascetta - Collar
12 x 12 mm x 2 barre - bars

Art. 85/9

L 37 mm Fascetta - Collar
12 x 12 mm x 3 barre - bars

Art. 114/8
[Z140 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 697/4
[Z13 mm
& 65 mm

K
04,3 d n@é
Art. 1043/1

f12x12mm
210 x 1030 mm

Art. 491/8
M 12x12mm
& 100 mm

Liscio - Plain

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1283/7
[Z116 x 8 mm
150 x 210 mm

Art. 1281/3
¢ 16 x 8 mm
830 x 340 mm




-

Art. 199/6 Art. 199/2 Art. 199/8 Art. 199/7 Art. 199/1
¢3mm ¢3mm ¢3mm ¢3mm ¢3mm

150 x 230 mm 120 x 120 mm 80 x 40 mm 30 x 70 mm 25 x 25 mm




Reproduction prohibited

Riproduzione vietata

Art. 118/A77

04 30 x 10 mm
L 3000 mm

Brocche da riempire
con saldatura

Studs to be filed
" o by welding
-
&
)
-
<
>
Art. 697/5
216 mm

&8 mm Foro - Hole

NDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 109/2
¢ 60 x 8 mm
H 1000 mm

-jé;i'vvmug.m iron: Beautifuly Sec

Ferro battuto: Metallo Pr



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited
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Cle

Art. 42/11

20 mm

170 mm Inter. - Pitch Art. 118/A/20 Art. 114/9
11 Fori per barra - Holes oer bar ¢| 20 x 20 mm 2130 x 8§ mm

L 2000 mm L 2000 mm L 3000 mm
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Ferro battuto: Metallo Prezioso®

125

INDSTRIA~ ‘
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_ITALIANA
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Wrought iron: Beautifully Secure®
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Ferro battuto: M

© 00

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

L
Art. 1081/2
120 x 1000 mm

D10 mm




gfion prohibited

Ferro battuto: Metallo Prezioso® 127 Wrought iron: Beautifully Secure®
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Art. 1281/3 Art. 40/A/1
21 16 x 8 mm |I|12x]2mm
830 x 340 mm L 6000 mm
140 mm Inter. - Pitch

Ferro battuto: Metallo Prezioso® .

<8 IWrough’t' ifbh.."'-:-'Bég__autifullyigeic_ ¢
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—SECURIND

DO IT YOURSELF - FAI DA
SENZA SALDATURA - WITHOUT WELDING

(verniciato - painted)

Art. 081
Art. 036 Art. 037 Art. 050 Art. 015 Art. 004 Art. 082 M 12x12mm
|I|12x12mm |I|12x12mm |I|12x12mm |I|12x12mm Kit 3 pz. |I|12x12mm H 1300 mm
H 200 mm H 300 mm H 80 mm H 175 mm Vite a rottura H 1300 mm
L 95 mm

|

Ferro battuto: M_? y 129
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® UTILIZZABILE ANCHE PER ABBELLIRE RINGHIERE GIA ESISTENTI SENZA SALDATU
. ¥ ¥ s "pr
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22,5 mm

Art. 190/4
02 16 x 4 mm Art. 1368/19 Art. 1368/4 Art. 190/2 Art. 190/1
75 x H 120 mm 021 40 x 8 mm 12 x 12 mm MA & 8x 14 mm 41 x 49 mm
Zincato - Galvanized L 3000 mm

L 3000 mm Nr. 20 Zincato - Galvanized

Ferro battuto: Metal '




14 x 4 mm

Art. 114/9 Art. 118/8 Art. 158/14

[Z1 30 x 8 mm 2125 x 8 mm 02 12 x 6 x 2 barre - bars

1|[- R

]

! Ip_ro'duction'-;’?frrbhi'ly't.

Art. 80/A/1
¢ 12 x 6 mm
210 x 270 mm

Art. 1148/5
12 x 12 mm
H 1000 mm

Art. 1051/1
M12x12mm
185 x 1000 mm




V1 roduction prohibiteﬂ’//f' J\ .
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STAND DA FIERA REALIZZATO CON I PANNELLI STANDARD

IND.I.A. STAND FOR EXHIBITIONS MADE WITH STANDARD PANELS

ROOM

f '. Wrought iron: ;Bé;aettifully Secu e

Ferro battuto: Metallo Pre



Art. 1368/12
12 x 6 mm
L 3000 mm

Art. 157/1
¢ 12 x 6 mm
2 100 mm

Art. 1299/2
12 x 6 mm
140 x 140 mm

NDUSTRIA

A richiesta
disponibili con vetri di differenti
colori: rosso, giallo, verde, blu.
Glass colour upon request:
red, yellow, green and blue.

VETRO - GLASS

Art. 1021/1
Art. 117/6 Art. 478/3 (412 x 6 mm

B 40 mm & 83 mm & 590 mm




Art. 74/11
¢ 20 x 6 mm
120 x 360 mm

Art. 79/9
¢ 20 x 6 mm
120 x 720 mm

Art. 118/1
12 x 12 mm
L 3000 mm

Art. 48/2
M 12x12mm
55 x 900 mm

02 12 x 6 mm

=
B INDUSTRIA
FITALIANA
. ARTEFERRO

Art. 74/20

108 x 220 mm

Art. 50/6
12 x 12 mm
30 x 900 mm

Art. 114/9
2130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 51/3
12 x 12 mm
300 x 900 mm



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited
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Art. 1368/4 Art. 1274/5
12 x 12 mm M 12x 12 mm

L 3000 mm 130 x 1600 mm



Art. 114/9 \
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 20/3
III 8 x 8 mm
& 250 mm

14 x 4 mm

Art. 158/20

8 x 8 mm x 2 barre - bars

Ferro battuto: Metalld Prezioso® - 136 i Wrought iron: Beautifully Secure®



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited
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Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

i

Art. 40/B/8
f12x 12 mm
L 220 mm

NOAN

Art. 116/E/3
¢ 20 x 8 mm
300 x 800 mm

Art. 40/B/3
0 12x 12 mm

L2000 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso® Y 7 G Wrought iron. -Bequtzfully- Secy_r_e;_-,;

D 91 x 300 mm Passo - Pitc



ARTEFERRO

Art. 1028/2
0 12x 12 mm Art. 1368/4 Art. 1368/18
& 630 mm ¢|12x12mm 14 30 x 8 mm
L 3000 mm L 3000 mm

Ferro battuto: Me

B
L]
3
L

Art. 85/8 18 x 5 mm
Fascetta L 25 mm
Collar 25 mm

12 x 12 x 2 barre - bars

Art. 85/9 Art. 491/8

Fascetta L 37 mm III 12 x 12 mm

Collar 37 mm 2 100 mm
12 x 12 x 2 barre - bars Liscio - Plain

Art. 1144/4
12 x 12 mm
105 x 225 mm
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Art. 448/1

III8x8mm
& 435 mm

Art. 645/3

m8x8mm

140 x 205 mm

Art. 73/1
110 x 300 mm

m8x8mm

Art. 697/4

¢3mm
B 65 mm

Art. 81/1
85 x 115 mm

mSXSmm

Art. 114/A/6
¢ 17 x 5 mm

L 3000 mm

Ferro battuto:

Art. 114/A/5

¢30x5mm

L 3000 mm
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Art. 26/B/2
01 10 x 10 mm
810 x 810 mm

Riproduzione vietata

Reproduction prohibited

Art. 114/9
[Z1 30 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 118/A/18
16 x 16 mm
L 2000 mm

Art. 1368/3
10 x 10 mm
L 3000 mm

Art. 138/1
¢ 2 mm
& 60 mm

H 10 mm

Art. 42/16

Forato sullo spigolo - Pierced through corners
16 x 16 mm

150 mm Interasse - Pitch
L 2000 mm
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Art. 578/10
Art. 114/9 Art. 118/2 Art. 64/G/3 Art. 697/4 Art. 64/G/6 Art. 578/2 0014 x 14 mm
2130 x 8 mm L5 4 mm re| A i 3 mm £ 12x 6 mm | 114x 14 mm 225 % 900 mm

L 3000 mm L 3000 mm 105 x 150 mm Z 65 mm 50 x 230 mm ! H900 mm

Ferro battuto: M



Art. 449/1
212 x 6 mm Art. 114/9 Art. 1368/12 Art. 665/2 Art. 697/4 Art. 117/3 Art. 157/1
& 430 mm 0230 x 8 mm 24 12 x 6 mm A 4 mm 4 3 mm & 25 mm 02 12 x 6 mm
L 3000 mm L 3000 mm & 140 mm @ 65 mm 2 100 mm




INDUSTRIA
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ARTEFERRO




Art. 452/1
[0 14 x 14 mm

& 610 mm

)0 DEpo&

2,

2,

10
X

Art. 117/6
40 mm

14 x 14 mm
L 3000 mm

Wrou'g;htl iron



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

ARTEFERRO

Art. 114/A/5
[Z130 x 5 mm
L 3000 mm

Art. 114/9 Art. 1276/1
[Z130 x 8 mm [Z130 x 5 mm
L 3000 mm 140 x 800 mm

- "

Ferro battuto: Metallo Prezioso® \ i Wrought iron. Beautifully S ecure®
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Ferro battuto: Metallo Prezioso®




Art. 114/9 Art. 1368/8
£2130 x 8 mm 210 mm
L 3000 mm L 3000 mm

Art. 1281/3
[Z116 x 8 mm
830 x 340 mm

|
I- \

D,

|

s ?_I’ W
AL

’.,.-"'

C

Art. 1283/7 Art. 697/4
02116 x 8 mm 213 mm Art. 1074/1
150 x 210 mm & 65mm 10 mm

205 x 1000 mm




NDUSTRIA

ARTEFERRO

A Art. 114/9
ﬁ‘ 2130 x § mm
L 3000 mm

Art. 38/2
z 12 x 6 mm

D 80 mm

Passo - Pitch 250 mm

Art. 158/26
¢ 12 x 6 mm
x 2 barre - bars

e

Riproduzione vietata

Ferro battuto: Metallo Prezioso®

Reproduction prohibited
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Ferro battuto: Metallo Prezioso®

Riproduzione vietata

Reproduction prohibited

149 | Wrought iron: Beautifully Secure®
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Art. 483/3
14 x 14 mm
200 x 400 mm

Art. 483/5
14 x 14 mm
100 x 200 mm

Art. 118/A/2
14 x 14 mm
L 3000 mm

Art. 483/2
14 x 14 mm
550 x 700 mm

Ferro battuto: Metall&i’_féZidsd@ _ Y 150 @ "IW’” ought iron: Beautifully Secur e® '.
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Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®



Art. 1097/3
12 x 12 mm

Art. 85/8
Art 1149 AL 13684 ArtSO/A/I0  ArtSS/H3  Art.120/12 gp 3T R GO Are, 491/
105 x 1000 mm 2130 x $ mm 2x12mm A 12x6mm  Z12xemm  H12x12mm 12 x 12 mm
L 3000 mm L 3000 mm 95 x 140 mm 75x150mm  H 200 mm Art. 85/9

< 100 mm
Liscio - Plain

L 25 mm Fascetta - Collar
12 x 12 mm x 2 barre - bars




i Art. 118/8
; ( [Z125 x 8 mm -~
( L3000 mm /

|
!
|
Art. 479/1
r{l |I| 12 x 12 mm
I 110x900 mm
|
‘ Art. 475/2

C M 12x 12mm
u 380 x 900 mm

"5\%‘%% %r

?"Wrought iron: ::‘Béqz_{:tifu'lly Secure®



Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 1368/4
12 x 12 mm
L 3000 mm

Art. 36/1
4 12 x 6 mm
220 x 250 mm

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 36/2

12 x 6 mm
230 x 380 mm




Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®



Art.71/3
12 x 12 mm
250 x 900 mm

Art.71/6
12 x 12 mm
250 x 1800 mm

14 x 4 mm
Art. 114/9 Art. 157/1 Art. 158/28
02130 x 8 mm 20 12 x 6 mm 12 x 6 mm x 4 barre - bars
L 3000 mm 2 100 mm

A 1 56 iz Wrought zronBeautlfullySec
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s conzarod

C
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14 x 4 mm
Art. 64/A/2
Art. 118/8 Art. 1368/4 Art. 158/16 Art. 53/3 0l 12x 12 mm
[Z125 x 8 mm 12 x 12 mm 12 x 6 mm x 4 barre - bars 12 x 12 mm 260 x 900 mm
L 3000 mm L 3000 mm

H 900 mm




Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

Art. 1368/4
12 x 12 mm
L 3000 mm

Art. 65/8
12 x 12 mm
H 900 mm

Art. 72/4
M 12x 12 mm
280 x 600 mm




Ferro battuto:

Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 1281/3
¢ 16 x 8 mm
830 x 340 mm

Art. 1148/6
14 x 14 mm
H 1000 mm

INDUSTRIA
ITALIANA

Art. 1130/2
14 x 14 mm
175 x 1000 mm
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® 160 Wrought iron: Beautifully Secure®



Ferro battuto: Metallo Prezioso® ' Wrought iron: Beautifully Secure®



Art. 539/2

12 x 12 mm Art. 1368/4 Art. 697/4 Art. 80/A/9 Art. 53/3 Art. 471/3
190 x 900 mm m12x12mm ¢3mm ¢12x6mm m12x12mm ¢l4x8mm
L 3000 mm & 65 mm 70 x 105 mm H 900 mm 125 x 425 mm

bl =
i

Wroug’ift: ir




Riproduzione vietata  Reproduction prohibited
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Art. 23/2
o
= P e e 213 mm 04 20 x 4 mm
L 3000 mm 60 x 110 mm & 65 mm 3 250

Ferro battuto: Met




Riproduzione vietata  Reproduction prohibited
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Art. 24/F/2

12 x 12 mm
300 x 220 mm

Art. 1368/4 Art. 1317/1
12x 12 mm 12 x 12 mm
L 3000 mm & 115 mm

Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso® .
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RTEFERRO

Art. 40/B/10

III 20 x 6 mm Art.41/1
L2000 mm &8 x25mm
passo - pitch
180 mm

Ferro battuto: M



¥

|

Art. 1328/2
2 6 mm gambo - stam
& 80 mm fiore - flowers
H 300 mm

Art. 687/4 Art. 687/7
212 mm D12 mm
135x 185 mm 135 x 185 mm

\

Art 600/5
D 14 mm
L 3000 mm

1
EFE
Art. 685/5
212 mm
360 x 810 mm

Art. 685/6
212 mm
360 x 810 mm

Ferro battuto: Met: SN : Wrought iron:
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Art. 114/9 Art. 1368/4
2130x8mm  [12x 12mm
L 3000 mm L 3000 mm

Art. 1281/3
16 x 8 mm
830 x 340 mm

Art. 116/A/4
¢ 3 mm
65 mm

NDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 87/6
¢ 12 x 6 mm
80 x 150 mm

| ")
A

: *-‘Wrough’ ¢ iron: B éq%ﬁfully. :

Ferro battuto: Met:
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Art. 114/9
[Z 30 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 614/6 Art. 118/2
114 x 14 mm 14 x 14 mm
Inter. - Pitch 125 mm L 3000 mm

L 2000 mm T L \ ‘ o &
_-l_ # l ’ e J/; II: '. \ il | ‘1 <

Ferro battuto: MetalldPréjzidsd@ Y 1 OF ~ Wrought iron: Beautifully Secure®
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Ferro battuto: Metal

Wrought iron. Beautifully Secus

Art. 114/8
40 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 114/9 Art. 596/3
[Z130 x 8 mm & 12 mm
L 3000 mm 250 x 900 mm
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i Art. 578/2
14 x 14 mm
H 900 mm

Art. 697/4 Art. 64/G/3
[z 3 mm 04 12 x 6 mm
& 65 mm 105 x 150 mm

Art. 114/9
[2 30 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 578/6
M 14 x 14 mm
110 x 900 mm

Ferro battuto: Metallc
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Art. 586/6

Art. 114/9 Art. 158/28 Art. 129/6 Art. 88/H/4 III 12 x 12 mm

[Z130 x 8 mm [Z 12 x 6 mm x 4 barre - bars ¢|12x12mm 04 12 x 6 mm H 1000 mm
L 3000 mm H 100 mm 75 x 160 mm

Ferro battuto:
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

—SECUFER

SENZA SALDATURA
WITHOUT WELDING

Art. 610/15
III 12x 12 mm Art. 610/5 Art. 611/10 Art. 612/31
1000 mm 12 x 12 mm m 14 x 14 mm Kit 20 pezzi - pcs
165 x 1000 mm 9 Borchiatura - Hammering
L 1330 mm

Inter. - Pitch 125 mm




Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 599/5
16 mm
L 3000 mm

Art.697/4

¢3mm

65 mm
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO
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Art. 606/2
Art. $8/L/3 Z16mm

150 Inter. - Pitch
12 x 12 mm 13 fori per bar. - holes per b
180 x 285 mm Or1 per bar. - notes per ba

L 2000 mm




Art. 114/9 Art. 118/1
2130 x 8 mm ¢| 12 x 12 mm
L 3000 mm L 3000 mm

Art. 116/F/3
D30 mm

Art. 491/9

Spigolato

Hamered edges
[tl 12 x 12 mm
25100 mm

Art. 511/1
12 x 12 mm
250 x 900 mm

INDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 460/2
III 12 x 12 mm
460 x 600 mm

Ferro battuto: Metal
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® Wrought iron: Beautifully Secure®
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Ferro battuto: Meta

Art. 587/38

III 14 x 14 mm
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® Wrought iron: Beautifully Secure®
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Art. 44/3
18 x 18 mm
L 200 mm

Art. 42/10

18 x 18 mm

160 mm Interasse - Pitch

N. 12 Fori per barra - Holes per bar
L 2000 mm

Ferro battuto: Metallo Pr‘é_zidSb@ 5l S 173

Art. 118/A/19 Art. 158/1
18 x 18 mm 2 14x 4 mm
L 2000 mm L 4000 mm

i Wrought iron::Bégutiﬂtlly Sééuré@”"_.;”ﬁ'
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Art. 52/H/3
Art. 80/A/9 Art. 158/26 Art. 88/C/1 Art. 118/E/1 Art. 1368/12 2112 x 6 mm
¢12x6mm ¢12x6mmx2barre—burs ¢12x6mm m20x20mm ¢12x6mm 120 x 300 mm
70 x 105 mm 60 x 190 mm L 6000 mm L 3000 mm

Tubo spigolato
Tube hammered

AR

Ferro battuto: M



f#¥%l INDUSTRIA
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L 28 mm
Foro - Hole

Art. 607/1

D 14 mm
140 mm Inter. - Pitch
14 fori per barra
holes per bar
L 2000 mm

Riproduzione vietata

Art. 114/9
[Z2 30 x 8§ mm
L 3000 mm

Reproduction prohibjied

Art. 1368/10
14 mm
L 3000 mm

Art. 117/6

40 mm
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—SECUFER

WITHOUT WELDING ¢ % %

SENZA SALDATURA

Art. 611/10

Art. 612/31
Kit 20 pezzi - pcs

14 x 14 mm
9 mm Borchiature
Hammering

L 1330 mm
125 mm Inter. - Pitch r

Art. 610/15
12 x 12 mm
H 1000 mm

Art. 610/5
12 x 12 mm
165 x 1000 mm
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Art. 88/N/5

¢ 12 x 6 mm

60 x 115 mm
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14 x 4 mm
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Art. 158/28
¢ 12 x 6 mm x 4 barre

Art. 114/9

[Z130 x 8 mm

L 3000 mm

Art. 622/1

[Z 12 x 6 mm

L 3000 mm
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Art. 34/A/1

12 12 x 6 mm

280 x 570 mm
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E ARTEFERRO

Art. 040
12 x 12 mm
H 750 mm

%URIND SENZA SALDATURA - WITHOUT WELDING
(verniciato - painted)

H DO IT YOURSELF - FAI DA TE

Art. 045
M 12x12mm Art. 031 Art. 010 Art. 050 Art. 051 Art. 001
205 x 750 mm IIIJ 12 x 12 mm 12 x 12 mm 12 x 12 mm 12 x 12 mm Kit 3 pz.
H 153 mm 95 x 175 mm H 80 mm H 150 mm Vite a rottura - Anfi-thefi

breakable screw
Zincato - Galvanized
7, A .rl'-'\ - T

 Ferro battuto: Me



. ; ' d Riproduzione vietata Reproduction prohibited

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 118/E/1
20 x 20 mm

L 6000 mm
Tubo spigolato
Tube hammered

Art. 53/3 Art. 64/B/2
12x 12 mm |I| 12 x 12 mm
H 900 mm 220 x 900 mm

Ferro battuto: Met
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 118/8
[Z125x 8 mm
L 3000 mm

Art. 19/1
8 x § mm

2250 mm s

14 x 4 mm

Art. 158/20
[Z 8 x 8§ mm x 2 barre - bars

o

Ferro battuto: Metallo Pre __ | e N (o Wrought zronBeautzfullySec
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Ferro battuto: Metallo Prézioso® ._ .~ Wrought iron: Beautifully Sécure® '
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® Wrought iron: Beautifully Secure®
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Art. 158/20
8 x 8§ mm
x 2 barre - bars

14 x 4 mm

Art. 27/4
1 8 x 8 mm

207 x 235 mm lati - sides
265 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso® Wrought iron: Beautifully Secure®
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Art. 24/E/1
f12x 12 mm Art. 114/9 Art. 117/5 Art. 491/8
Z 600 mm [Z130 x 8§ mm B35 mm ¢| 12 x 12 mm
L 3000 mm %] 100 mm

Ferro battuto: Met



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

Art. 19/3
8 x § mm
250 mm

Art. 114/9
[Z230 x 8 mm
L 3000 mm
= [4x4mm
Art. 158/20
[ZA 8 x 8 mm x 2 barre - bars

Ferro battuto: Meta ) Prezic
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Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 118/8
[Z125 x 8§ mm
L 3000 mm

SE O
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Art. 55/3
8 x § mm
H 820 mm

iy ey _

Art. 73/2
8 x 8 mm
110 x 230 mm
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Art. 451/1
8 x § mm
z 575 mm

stk Me__t.aﬂb Pféiioso@ ; : Wrought'irén: -Beautifully Sécyr_e® i) _
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Riproduzione vietata Repré%z’uction prohibited

Tl I

Art. 24/3 Art. 114/9 [ .

12 x 12 mm [Z130 x 8 mm
2600 mm L3000 mm ke

sl

18 x 5 mm
Art. 85/8
. 4 m12x12mmx2barre-bars
= L 25 mm

Fascetta - Collar
a4 v eeE
pl

Ferro battuto M




"~ \ - Art. 118/A/6 Art. 1368/10

—— | A30x8mm & 14 mm
" L 3000 mm L 3000 mm

Art. 642/4 Art. 642/4
10 mm D 10 mm
130 x 270 mm 180 x 400 mm

Art. 140/B/2 Art. 116/A/4
04 5 mm 021 3 mm

165 x 140 mm & 65 mm

E ARTEFERRO

Art. 696/3
400 x 430 mm




Reproduction prohibited

Riproduzione vietata

 Wrought iron: Béautiﬁtlly Secure®

196

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 114/9
02130 x 8§ mm
L 3000 mm

Art. 1281/4
16 x 8 mm
760 x 260 mm

0
()

Art. 157/2
12 x 6 mm
115 mm

@

Art. 1084/2
0l 12 x 12 mm
175 x 1000 mm

Art. 1084/1
M 12x12mm
175 x 1000 mm

R S VAT S A

: Wrough-i‘ui;;éﬁ.f'_\;_' autiful
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Art. 600/5 Art. 810/A/3 e :‘," M 2 ."f.‘..-'_' - e
2 14 mm A 40 x 10 mm i ﬁ:,f .
f T =
L 3000 mm L 3000 mm e T =
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Art. 1317/10 Art. 1328/2 I w Sy
& 12 mm 6 mm Gambo - Stam wﬂ}ﬁ%%
Dia. 115mm  f 80 mm Fiore - Flowers ““- q"‘“"‘* > R i "‘i =

H 300 mm

Art. 687/4

Art. 687/7
212 mm

135 x 185 mm

Art. 689/1 Art. 117/2
Art. 689/2 220 mm

12 mm

120 x 210 x 5 mm

Art. 685/5

Art. 685/6
12 mm

360 x 810 mm

Ferro battuto: M
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 6036/3

20 mm
L 3000 mm

Inter.
Pitch

Art. 6147/2
& 20 mm

L 3000 mm Art. 607/4

20 mm

L 2000 mm

170 mm Interasse - Pitch
11 fori x barra

D 38 mm foro - holes

= : 3 ~ - _.:.li'.':;'i'..__"“'?..
Ferro battuto: Me 0 R _ Wrought iron




Art. 128/7

D 40 x 65 mm Art. 1368/10 Art. 1368/18 Art. 128/18
& 14 mm Foro - Hole & 14 mm 04 30 x 8 mm 2 40 x 39 mm
L 3000 L 3000 mm & 16 mm Foro - Hole

;Wro ught iron:

200
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> INDUSTRIA
WEITALIANA
E ARTEFERRO

Art. 1187/4

Art. 810/A/1 Art. 696/1 Art. 1296/13 Art. 600/4 D 14 mm
230 x 10 mm 4 16x 8 mm 12 mm 12 mm H 1000 mm
L 3000 mm 920 x 280 mm 70 x 110 mm L 3000 mm

T .":\'.?j:?l?_’,ﬂf'it}.' 7

Ferro battuto:
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Art. 128/30
50 mm
L]
L ——
Art. 4277 ) £
30 mm i
L 2000 mm

200 mm Interasse - Pitch
9 fori x barra



Ferro battuto: M

Art. 114/9
[Z130 x 8§ mm
L 3000 mm

sfere vuote-hollow

spheres DIA 30 mm

Art. 1014/3
& 12 mm
DIA 290 mm
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Art. 696/1
24 16 x 8 mm Art. 118/A/9 Art. 94/E/5 Art. 94/E/6 Art. 94/B/5

920 x 280 mm ¢ 30 x 20 mm 620 x 410 x 12 mm 620 x 410 x 12 mm 105 x 4 mm
L 3000 mm

Ferro battuto: Meta



Art. 118/8

[Z25x 8 mm

L 3000 mm

Art. 47/5
55 x 900 mm

M12x12mm

Reproduction prohibited

Riproduzione vietata

Ferro battuto: M




Wrought iron: Beautifully Secure®

T
amaenaw

Ferro battuto: Metallo Prezioso®




Art. 16/3

¢|8x8mm

%]

250 mm

Wrought iron: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®




Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 94/C/9
Art. 94/C/10
360 x 280 x 12 mm

— 1 | -

Art. 697/4

[Z 3 mm
& 65 mm

Art. 1185/2
Conico - Conic
H 1000 mm

Ferro battuto:



Art. 114/9 Art. 158/6 Art. 1067/2
2130 x 8 mm A 14 x 4 mm 212 mm
L 3000 mm L 4000 mm H 1000 mm

Ferro battuto: Metallo 'P;rje'zi'_c)s:-b@.-: _

Art. 1317/9
12 mm
Dia. 100 mm

Art. 1295/2 Art. 1295/3

Art. 1295/4
D12 mm 12 mm D12 mm
120 x 360 mm 120 x 290 mm 120 x 220 mm

D ¢ mm gambo - stam

Wrought iron: :?éat{tifully Secure®

Art. 1071/2
Art. 1328/1

12 mm

235 x 1000 mm
120 mm fiore - flower

H 140 mm




Riproduzione vietata—Repraduction prohibited

Art.114/9  Art. 1368/9 "
Z130x8mm & 12 mm
L 3000 mm L 3000 mm

Art. 1060/3
12 mm
190 x 1000 mm

Art. 1060/4
D12 mm
190 x 1000 mm

Ferro battuto: Mef
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Ferro battuto: Metal




Art. 045

M 12x12mm

205 x 750 mm

Ferro battuto: Metall Pr¢

* Riproduzione vietata = Reproduction prohibited

n e

—SECURIND

DO IT YOURSELF - FAI DA TE

SENZA SALDATURA

WITHOUT WELDING
(verniciato - painted)

I / ‘5,\4"
| o) |
[
[
Art. 071 Art. 031 Art. 051 Art. 010 Art. 001
12 x 12 mm 12 x 12 mm 12 x 12 mm 12 x 12 mm Kit 3 pz.
1300 mm H 153 mm H 150 mm 95 x 175 mm Vite a rottura - Anti-theft

breakable screw
Zincato - Galvanized

 Wrought iron: Beautifully Secu



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

Art. 118/E/1
|I| 20 x 20 mm

L. 6000 mm

Tubo - Tube

Art. 24/1
¢ 10 x 5 mm
380 mm

Ferro battuto: Metalib Pféiio@@_ G - e '_W” ought iron: Beau_tifully Sécu_re@
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Art 1368/4 ?
12 x 12 mm

L 3000 mm

!
s ‘
Art. 74/2 Art 1368/18
12 x 6 mm 30 X 8 mm
120 x 360 mm L 3000 mm

S

Ferro battuto: M
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Art. 118/A/6 Art. 62/1 Art. 102/3
2 30 x 8 mm 20 x 6 mm H 900 mm
L 3000 mm 235 x 720 mm

Ferro battuto:
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winper
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i
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Art. 84/7
20 x 6 mm

150 x 225 mm

>
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0

prohibited
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Art. 726/1

0l 12 x 12 mm

H 185 mm

L i -

s T - ; '_'-.n

Art. 49/3
M 12x 12 mm
180 x 900 mm

Art. 105/2
H 900 mm

Art. 105/1
H 900 mm
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Art. 1281/4 | i CD

2 16x 8 mm Art. 1368/18 Art. 157/1 Art. 1084/1 Art. 1084/2
760 x 260 mm 021 30 x 8 mm 2112 x 6 mm 0112 x 12'mm f12% 12 mm
L 3000 mm D 100 mm 175 x 1000 mm 175 x 1000 mm

§ Wrought iron: Beautzfully Sec_

216



Art. 537/4
30 x 1000 mm
Tubo - Tube

o

Art. 810/6

A 30 x 10 mm

L 3000 mm
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Ferro battuto: Met:
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Art. 118/A/22

'l ‘.Pﬂ.-.\:_-‘._.-u'_. Y

..',.,.
i 3

Art. 158/26

12 x 6 mm x 2 barre - bars

N oo

Art. 158/28 Art. 1281/3 Art. 80/A/3
12 x 6 mm x 4 barre - bars 21 16 x 8 mm 2 12x 6 mm
830 x 340 mm 60 x 110 mm

Ferro battuto: M
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Art. 696/1
¢ 16 x 8 mm
920 x 280 mm

y _‘___n."-". -

Art. 1317/10

12 mm
DIA 115 mm
Art. 810/A/11 Art. 1229/1
A 35x 10 mm & 30 mm Tubo - Tube
L 6000 mm H 1000 mm

Rigato - Groowed

Ferro battuto: Met



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

Art. 98/B/1
[I] 14 x 14 mm Art. 118/2 Art. 1308/4 Art. 660/12
H 1300 mm 0 14 x 14 mm 0 14 x 14 mm 214 mm
L 3000 mm 180 x 360 mm & 90 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso' g N _ Wrought iron:_:'{i eautifully Sect
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Ferro battuto: Me

Riproduzione vietata * Reproduction prohibited

Art. 114/9
[Z 30 x 8§ mm
L 3000 mm

Art. 78/B/2
12 x 12 mm
110 x 220 mm

Art. 116/E/3
20 x 8 mm
300 x 800 mm

NDUSTRIA
E ITALIANA
E ARTEFERRO

B conzaro

Art. 78/B/1
12 x 12 mm
110 x 220 mm




Riproduzione vietata

Reproduction prohibited L —

Art. 16/3
8 x 8 mm
& 250 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso® < - Wrought iron: Beautifully Secure®



2 Wmhibited

mill Im

Wrought iron: Beautlfully Secure®

Ferro battuto: Metallo Prezioso®
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Art. 20/5
8 x 8§ mm
& 250 mm

Art. 114/8 Art. 158/20
¢40x8mm [Z 8 x 8 mm x 2 barre - bars
L 3000 mm

Ferro battuto: Metal



Ferro battuto:

Art. 118/A/6

¢ 30 x 8 mm
L 3000 mm

Art. 118/A/18
16 x 16 mm
L 2000 mm

NDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 42/16

16 x 16 mm

140 mm inter. pitch
13 fori - holes

L 2000 mm




Art. 1017/4

D12 mm Art. 114/9 Art. 600/4 Art. 1296/13 Art. 1317/9
Dia. 275 mm £4 30 x 8 mm D12 mm 212 mm D12 mm
L 3000 mm L 3000 mm 70 x 110 mm Dia. 100 mm

Ferro battuto: M



Art. 1368/4
12 x 12 mm
L 3000 mm

Ferro battuto: Mé‘

Art. 697/4
(2 3 mm

& 65 mm

Art. 697/3

12 3 mm
& 95 mm

Art. 157/1
¢ 12 x 6 mm
100 mm

.:. Wrought iron:

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 86/5
¢ 12 x 6 mm
95 x 210 mm

Art. 87/6
12 x 6 mm
80 x 150 mm
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f ARTEFERRO

Art. 114/9
30 x 8 mm
L 3000 mm

& Art. 2372
0A4 20 x 4 mm



Ferro battuto:

Art. 1308/3
12 x 12 mm
180 x 360 mm

Art. 1270/3
|I| 12 x 12 mm
H 1200 mm

Art. 118/8 Art. 117/5
[Z25x 8§ mm B35 mm
L 3000 mm

Art. 1273/17
12 x 12 mm
1200 mm

Y R
: Wrougﬁ??:ﬂon
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® 230 Wrought iron: Beautifully Secure®
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Art. 1279/2
20 x 20 mm
285 x 340 mm

Art. 85/8
L 25 mm Fascetta- Collar
12 x 12 mm x 2 barre - bars

Art. 118/8 Art. 1279/4
[Z25x 8§ mm 02 20 x 6 mm
L 3000 mm 235 x 720 mm

Art. 1115/2
12 x 12 mm
105 x 1000 mm



Art. 1298/3
14 x 14 mm Art. 1298/6 Art. 158/1 Art. 114/A/5 Art. 1319/2 Art. 1308/6

270 x 1500 mm 14 x 14 mm ¢ 14 x 4 mm ¢ 30 x 5 mm 12 x 12 mm 14 x 14 mm
270 x 1500 mm L 4000 mm L 3000 mm & 115 mm 180 x 360 mm

| Wrought iroﬁ._";B'e_,a'ytz_'fully'_S‘fe”
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® Y 233 S .Wrought iron: Beautifully Séqure®



Art. 1280/2

4 12 x 6 mm
745 x 210 mm
Art. 1319/1 Art. 116/F/2
2x12mm  Z25mm
& 100 mm
Art. 114/9
2130 x 8 mm )
L 3000 mm o m
Art. 158/16
12 x 6 mm x 4 barre - bars
Art. 626/11 Art. 1298/13
12 x 12 mm 14 x 14 mm
L 3000 mm 25200 x 300 mm

Art. 1011/2

12 x 12 mm
2 610 mm

" Ferro battuto: M
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Ferro battuto: Metallo Pféiioso®_ G g S '_W” ought iron: Beautzfully Séc_u_re®- :
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Art. 114/9 Art. 1368/5
[Z30 x 8 mm ¢|14x14mm
L 3000 mm L 3000 mm

Ferro battuto:

Art. 85/8

L 25 mm Fascetta
Collar

12 x 12 mm

x 2 barre - bars

D6

Art. 658/2
12 x 12 mm
240 x 350 mm

Art. 658/4
12 x 12 mm
200 x 460 mm

Art. 658/5
12 x 12 mm
200 x 300 mm

Art. 116/A/4
¢ 3 mm
& 65 mm

G

Art. 658/8  Art. 751/1
12 x 12 mm 95 mm
65x 130 mm H 185 mm

Wrougﬁﬁ;’_on :

|I| 14 mm

=
[ NDUSTRIA
o W [ ITALIANA
E f ARTEFERRO

Art. 42/8

140 mm Inter. - Pitch
14 fori per barra

holes per bar

L2000 mm
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Art. 1269/2
|I| 12 x 12 mm

Art. 158/6
110 x 1500 mm

Art. 114/9 AT 4 ik

Art. 1318/2 Art. 697/5

[Z30 x 8 mm
L 3000 mm

Ferro battuto: Metal

L 4000 mm

12 x 12 mm

%] 16 mm
& 8 mm Foro - Hole



Ferro battuto: M

Riproduzione vietata

Reproduction prohibited

Art. 158/2
18 x 6 mm
L 4000 mm

Art. 626/11
12 x 12 mm
Art. 626/19
21 x 21 mm

L 3000 mm ca.

Art. 1319/2
12 x 12 mm
& 115 mm

Art. 1279/4
|I| 20 x 6 mm
235 x 720 mm

NDUSTRIA

£ ARTEFERRO
05|

Art. 1019/6
12 x 12 mm
D315 mm

Art. 1279/2
023 20 x 20 mm
285 x 340 mm



ARTEFERRO

Art. 158/12
éé 40 x 8 mm
L 3500 mm

Art. 1308/2 Art. 75/D/5
14 x 14 mm 14 x 14 mm
180 x 360 mm H 900 mm

Ferro battuto: M

Broduzione vietata  Reproduction prohibited
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Art. 1642/1 (ex 9000/3)
12 x 6 mm
D 650 mm

Ferro battuto:



Riproduzione vietata  Reproduction prohibited /

f ARTEFERRO

12 x 6 mm
B 650 mm

Art. 478/3

. L

e |

Ferro battuto: M



ione vietata  Reproduction prohibited

NDUSTRIA

Art. 1644/1
¢ 12 x 6 mm
Z 650 mm

Ferro battuto:
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RATALANA
gﬁ ARTEFERRO

Art. 1645/1
¢ 12 x 6 mm
D 650 mm



Art. 1647/1
610 x 440 mm
A4 12 x 6 mm

Art. 116/A/4 Art. 1842/22 Art. 157/1
¢12x6mm JZ[12x12mm ¢12x6mm
X 4 barre - bars 2 100 mm

b IfITWrough t ll’Ol’lBé‘QUﬂfUZ ly Secu"e

Ferro battuto: Met ' 245
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Art. 1806/3
JZ 30 x 30 mm
H 3000 mm

Art. 1647/1
610 x 440 mm Art. 116/F/3 Art. 1842/22 Art. 157/1 Art. 80/A/1 Art. 80/A/3 Art. 116/A/4

¢12X6mm JZ]ZXIZH]IH ¢12X6mm ¢12X6mm ¢12x6mm ¢12x6mm
2 100 mm 110 x 270 mm 60 x 110 mm X 4 barre - bars

" Ferro battuto: M
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

NDUSTRIA

ARTEFERRO

& 635 mm

~ Art. 114/9
—y \.\.” m 30 x 8 mm

‘\‘g\\”jL 3000 mm

Ferro battuto: Metallo Pfezioso®-__ N 217 O '.Wrought iron: Beautifully Secure®

Y
y A
Fil al "!.-"'
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Art. 1649/1
£ 20 x 6mm
D 560 mm

L 450 mm

Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm

,-Reproducltié;n prohibited

I}lpr@_)duzgone victata
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NDUSTRIA

RTEFERRO

Art. 1650/1
¢ 20 x 6 mm
& 560 mm

L 450 mm

Art. 114/9
[Z130 x 8 mm
L 3000 mm




Art. 1651/1
¢ 20 x 6mm
D 560 mm

L 450 mm

Art. 114/9
230 x 8 mm
L 3000 mm

Riproduzione vietata Reproductton prohibited
S
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1658/1
¢ 16 x 8 mm
540 x 440 mm

e e e SR e I

Art. 114/9
[Z230 x 8 mm
L 3000 mm

Ferro battuto: Metal
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Art. 1668/2

A 14 x § mm
& 465 mm
Art. 114/9 Art. 1667/5 Art. 1842/26 Art. 116/A/4
[Z130 x 8 mm [Z1 14 x 8 mm A 14x 8 mm 029 12x 6 mm
L 3000 mm 60 x 310 mm X 4 barre - bars

* Ferro battuto:
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Art. 1842/22 Art. 114/9 Art. 158/26 Art. 1823/9
: 4 x 4 mm 12 x 6 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso® N ; O _ ought iro n: Bea utifu lly Sec
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Art. 116/F/3

D 30 mm

mArt. 1834/5 Art. 1780/4
32x 9 mm 14 x 14 mm
H 1000 mm




on prohibited

Art. 1780/6
14 x 14 mm
H 1000 mm

Art. 1834/7 Art. 1848/14 Art. 491/14
[Z132 x 6 mm A 14 + 14 x 6 x 2 barre/bars [Z114 x 6 mm
< 115 mm
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Art. GD45/2
2 12 mm
200 x 1000 mm

2 12 mm

Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

ﬁré Q

Non sorprende la “riscoperta” del Ferro Battuto
in un’epoca in cui si ¢ alla ricerca di certezze,
perche il ferro € una certezza che sfida i secoli e le mode
con la sua intrinseca bellezza e sobrieta

The rediscovery of Wrought Iron is not surprising
in an age when man seek certainty
wich challenges fashions and the centuries
art 12518 with its intrinsic and sincerity

H 1000 mm
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Art. 1846/1
Z 10 mm
L 2000 mm
P 100 mm
interasse - pitch (180 mm)

Art. 1846/4
& 10 mm

2 barre - bars of
& 10 mm
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Riproduzione vietata  Reproduction prohibited

Il calore che emana
da modelli e forme,
perfezionati anno dopo anno,
secolo dopo secolo,
possono ora far parte
dei Vostri lavori in ferro battuto
ed entrare nelle Vostre case.

Warmth that comes from
shapes and designs
developed throughout the years
and perfected over the centuries
can now be part of your schemes
in wrought iron and used again
in your homes

Art.GD151/2
214 x § mm

550 x 550 mm

Ferro battuto: Met I W” ought".if O”B M”tlf“”y SeCu
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® ' Wrought iron. Beautifully Secure®



Ferro Battuto da sempre
un solido e prezioso alleato
nel fare di ogni casa
un’elegante dimora.

Wrought Iron always
a solid and precious ally
for transforming a house
info a mansion.

ARTEFERRO

Art. GD211/2
M 12x 12 mm
395 x 395 mm

Art. GD211/4
M 12x12mm
395 x 1000 mm



Art. GD35/2 Art. GD35/4 Art. 114/9
[Z112x 6 mm 12 x 12 mm 2130 x 8 mm
200 x 1000 mm H 1000 mm L 3000 mm

Ferro battuto: M



Riproduzione vietata

Reproduction prohibited

NDUSTRIA

Art. GD29/1 Art. GD29/2
|I| 14 x 14 mm |I| 14 x 14 mm
100 x 1000 mm 100 x 1000 mm

Art. 114/A/3
[Z150 x 14 mm
L 3000 mm

s Wrought 'Iiro"n: Beautifully Secure®
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1368/10
Z 14 mm
L 3000 mm

Art. 1842/24

Art. 114/9 0 14x 14 mm
230 x 8§ mm
L 3000 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso® ' e Wrought iron: Beautifully Secure®



Riproduzione vietata

Reproduction prohibited

Art. 697/4
[Z13 mm
& 65 mm

Art. 1281/3
216 x 8§ mm
830 x 340 mm

Art. 114/9
[Z30 x 8§ mm
L 3000 mm

Art. 1317/3
|I| 12x 12 mm
100 x 190 mm

Art. 1701/1
12 x 12 mm
H 1000 mm

Art. 1283/7
[Z16 x 8 mm
150 x 210 mm

Art. 491/8
12 x 12 mm
2 100 mm

Art. GD151/1
14 x 14 mm
205 x 1000 mm



Riproduzionej%& Reproduction prohibited E ;

Art. GD35/1 Art. GD35/4
[ZA 12 x 6 mm |I|12x12mm
200 x 1000 mm H 1000 mm

Ferro battuto: M



INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. GD31/1
Art. 114/9 Art. 1368/4 Art. GD23/1 EI] 14 x 14 mm
2130 x 8§ mm 0l 12 x 12 mm 0 14 x 14 mm 245 x 1000 mm

L 3000 mm L 3000 mm 120 x 1000 mm

Lt el Mé.,taﬂb_P ez : S8 267 3 Wrought'irbn,._'_:- eaunfullySecure 5
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Art. 1422/C/12 Art. 1423/8 Art. 1423/9 Art. E005
& 10 mm 02 40 x 8 mm 0230 x 8 mm D 12 mm

205 x 1000 mm L 3000 mm L 3000 mm L 3000 mm
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Art. 1423/15 ” Art. 1422/B/15 z Art. 1422/C/14
10 mm
ek 2o 160 x 1000
L 3000 mm  H 1000 mm x 1000 mm

—s s
inougﬁt iron:
-

Ferro battuto:
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Art. E01300
& 30 mm

foro passante / hole

foro filetto / hole threaded
& 10,2 mm

Art. 1422/A/4 Art. 1423/9
2 10 mm 027 30 x 8 mm
160 x 1000 mm L 3000 mm

i e
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Art. 1422/A/3
& 10 mm
160 x 1000 mm

ultion pl‘rohilbl;t.ed P
et 'E -Lq.h ']
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Art. E01300
D 30 mm

foro passante / hole

foro filetto / hole threaded
2 10,2 mm

Art. 1422/C/6
Art. 1423/9 & 8 x 16 mm
30 x 8 mm 70 x 1000 mm
L 3000 mm
(v
i P £ INDUSTRIA

E ARTEFERRO

Art. 1425/23
A 12 x 6 mm
130 x 210 mm

X
|

Art. 1422/C/11
Z 10 mm
230 x 1000 mm

Art. 1425/15
D 12 mm
80 x 130 mm
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1422/14 Art. 1422/15
|I| 12 x 12 mm |I| 12 x 12 mm
140 x 1000 mm 140 x 1000 mm

.: | Wrought iroﬁ._" ;B'edutz_'fully'_s% |
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ARTEFERRO

Art. 1422/B/5

Art. 1423/9 Art. 1422/B/1 & 12 mm
¢30x8mm @ 12 mm

L 3000 mm H 1000 mm 100 x 1000 mm




NDUSTRIA
EITALIANA
E ARTEFERRO

Art. 01300 \d"”'

Art. E005 & 30 mm
D 12 mm foro passante / hole Art. E006966 Art. 1423/9
L 3000 mm foro filetto / hole threaded foro / hole ¢ 30 x 8 mm
< 10,2 mm 12,6 mm L 3000 mm

AT Ferto attuto: M
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—SECURIND

SENZA SALDATURA
- WITHOUT WELDING

Lidea “SECURIND” nasce dalla esperienza di una ditta leader nel campo
della recinzione e delle grate ornamentali in ferro battuto, PER DIFESA DI
PORTE E FINESTRE.

11 sistema di fissaggio SENZA SALDATURE, garantisce una perfetta resisten-
za della grata e contemporaneamente 1’impossibilita di rimuoverla grazie alla
VITE A ROTTURA ANTIFURTO.

Offre, a tutti, la possibilita di installare una splendida protezione, scegliendo tra
i vari modelli e abbinamenti, unendo alla bellezza e alla sicurezza del ferro
battuto, il risparmio ed il piacere del “FAI DA TE”.

Ferro battuto:

The “SECURIND” idea comes from the experience of a leading company in
the field of wrought iron enclosures and ornamental gratings for the protection
of doors and windows.

The fixing system WITHOUT WELDING guarantees perfect grating resistan-
ce and, contemporaneously, the impossibility of it being removed thanks to the
ANTITHEFT SPECIAL SCREW.

Today, you are offered the possibility of installing a splendid protection, choo-
sing from a variety of models and matching elements, combining the beauty of
wrought iron with safety and, at the same time, saving on costs with the sati-
sfaction of doing it yourself.

DO IT YOURSELF - FAI DA TE
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INDUSTRIA
ITALIANA
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Art. 1328/6

180 mm Art. 1317/10

H 30 mm 12 mm

sp. 4 mm Dia. 115 mm
Art. 679/2

@12 mm Art. 1368/9 Art. 810/3 Art. 687/6 Art. 688/4 Art. 158/16
830 x 830 mm Q 12 mm éé 30 B Art. 687/3 Art. 688/5 12 x 6 mm X 4 barre - bars
L 3000 mm LATES 12 mm 2 12 mm N
120 x 170 mm 90 x 125 mm

14 x 4 mm

Ferro battuto: M



NDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 1268/53
Art. 114/9 Art. 1308/4 Art. 1318/1 Art. 85/9 0 14 x 14 mm
2130 x 8 mm ¢|14x14mm ¢|12x12mm 12 x 12 mm x 4 barre - bars H 1500 mm
L 3000 mm 180 x 360 mm




Art. 114/9
02130 x 8§ mm
L 3000 mm

sl

14 x 4 mm

Art. 158/23
¢ 10 x 5 mm x 2 barre - bars

% .
Q A\
4 ,35 \
Art. 23/1
o ¢10x5mm
& 250 mm

Ferro battuto: Me

......



INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

450 mm

14 x 4 mm

Art. 1127/3

Art. 158/28 12 x 12 mm

Art. 114/9
12 x 6 mm x 4 barre - bars 205 x 1000 mm

L2130 x 8§ mm
L 3000 mm

Art. 134/2
12 x 12 mm
1000 mm

Ferro battuto: Me



Art.1013/1

12 mm Art. 1368/9 Art. 116/A/4
Dia. 295 mm 12 mm 043 mm
L 3000 mm D 65 mm

Art. 1317/10
12 mm
Dia. 115 mm

Art. 659/11
12 mm
65 x 130 mm

?iWroug%; iron: .



18 x 5 mm

Art. 621/1
Art. 114/9 Art. 85/8 Art. 88/B/2 Art. 697/4 Art. 751/1 0 12x 12 mm
[Z130 x 8§ mm L 25 mm Fascetta - Collar I:I:I 12 x 12 mm 021 3 mm 95 mm D 100 mm

L 3000 mm ¢| 12 x 12 x 2 barre - bars 150 x 510 mm & 65 mm H 185 mm Passo - Pitch 260 mm
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Ferro battuto: Metallo Prezioso® 2 i Wrought iron: Beautifully Secur o®



Ferro battuto: M

oduzione vietata  Reproduction prohibited

Art. 1015/2
14 x 8 mm
& 275 mm .

Art. 181/9
¢ 14 x 8 mm
130 mm

- = -

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 114/9
N [2A30 x 8 mm
\ L 3000 mm
\’ \
N \
\

Art. 88/P/2
LA 14 x 8 mm
80 x 160 mm
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Pitch
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(
Art. 620/1
f12x 12 mm Art. 114/9 Art. 85/9 Art. 116/A/4 Art. 658/3 Art. 620/3
D =100 mm [Z2130 x 8 mm L 37 mm Fascetta - Collar  [Z0 3 mm 12 12 mm 172 x 12 i
Passo. - Pitch 260 mm L 3000 mm 0112 x 12 mm x 3 barre - bars @ 65 mm 210 x 300 mm L 200 mm

3=
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Art. 1368/4
12 x 12 mm
L 3000 mm

- F .:_-r.‘ ..

YLOCRT

Art. 116/E/3
¢ 20 x 8 mm
300 x 800 mm

Art. 138/1
2 mm

& 60 mm
H 10 mm

N

1
ARTEFERRO

Art. 26/B/1
10 x 10 mm
810 x 810 mm

Ferro battuto: Metallo Prezioso® Y 235 U Wrought iron: Beautifully Séc_u’-”_e@:-'._
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Ripfioduzione vigkata

B o o cm om -

_*CURIND SENZA SALDATURA - WITHOUT WELDING

(verniciato - painted)

Sl
{

DO IT YOURSELF - FAI DA TE

0 mm

9

Art. 001 Art. 052 Art. 010 Art. 050 Art. 030 Art. 032 [I] 12x12 |j:| 12 x 12 mm
Kit 3 pz. Mi2x12 Mi2x12 Mi2x12 12x 12 Mi12x12 H 1300 mm H 750 mm
Vite a rottura H 165 mm H 80 mm L 153 mm 153 x 155 mm

Anti-theft breakable screw
Zincato - Galvanized

Ferro battuto: M_é"ta

i

Reproduction prohibited

Art. 071 Art. 045

':':”Wrough ¢ iron B‘equtzﬁtllySecu

287

INDUSTRIA
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Art. 85/8
L 25 mm Fascetta - Collar
12 x 12 mm x 2 barre - bars

Art. 85/9
L 37 mm Fascetta - Collar
12 x 12 mm x 3 barre - bars

Art. 491/8

Liscio - Plain
m 12 x 12 mm
< 100 mm

NDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1028/2
12 x 12 mm
& 630 mm

" Ferro battuto: Meta



Art. 1146/2
12 x 12 mm
110 x 1000 mm

L)
F'H.

S|
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Art. 114/9
[Z30 x 8 mm
L 3000 mm

S

A
5

Art. 1368/18
¢ 30 x 8 mm
L 3000 mm

NDUSTRIA

ARTEFERRO

Art. 1144/4
|I| 12 x 12 mm
105 x 225 mm




Riproduzione vietata = Reproduction prohibited

INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1020/1
12 X 6 mm Art. 114/9 Art. 1368/4 Art. 117/4 Art. 157/1 Art. 1299/2

& 590 mm [Z30 x 8 mm ¢| 12 x 12 mm B30 mm ¢ 12 x 6 mm [Z112 x 6 mm
L 3000 mm L 3000 mm 2 100 mm 140 x 140 mm

Ferro battuto: Met
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INDUSTRIA
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B conzaro

L g p .y id

DO IT YOURSELF - FAI DA TE

SENZA SALDATURA
WITHOUT WELDING

(verniciato - painted)

Art. 045 Art. 040
Art. 052 Art. 030 Art. 001 Art. 010 Art. 050 f12x 12 mm f12x 12 mm
12 x 12 mm f12x 12 mm Kit 3 pz. 8112 x 12 mm f112x 12 mm 205% 750 mm H 750 mm
H 165 mm H 153 mm Vite a rottura 95 x 175 mm H 80 mm
Anti-theft breakable screw
Zincato - Galvanized

ST

s LRGeS
Ferro battuto: Metallo fr‘ Z1
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Art. 118/7
val ?;':69;/;1 [Z25x 8§ mm
160 x 220 mm L 3000 mm

| Wrought lronBeautzfullySecu

Ferro battuto: Mef?lglp Do s



Non sorprende la «riscopertay del Ferro Battuto in un’epoca in cui si € alla ricerca, perché il ferro é
una certezza che sfida i secoli e le mode con la sua intrinseca
bellezza e sobrieta.

The rediscovery of wrought iron is not surprising in an age when man seeks

certainties, since iron has a certainty which challenges fashions and the centuries with its intrinsic
beauty and sincerity.

Ferro battuto: Metallo
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INDUSTRIA
ITALIANA
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Art. 768/8
|I| 14 x 14 mm
225 x 1000 mm

Ferro battuto: Met

Riproduzione vietata  Reproduction prohibited
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Art. 772/4 Art. 772/7 Art. 768/5 | Art. 770/15 Art. 770/7 Art. 771/3
14 x 14 mm 021 30 x 8 mm 14 % 14 mm A 12x6mm A 12x6mm 65 mm
L 3000 mm L 3000 mm H 1000 mm 105 x 150 mm 75 x 125 mm

> o

294
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ARTEFERRO

Borchie in legno nei due lati.
Wooden bushes on two sides.

Art. 1023/1
Art. 1368/12 Art. 116/F/3 Art. 745/1 Art. 157/1 Art. 1299/2 021 12 x 6 mm

¢ 12 x 6 mm B30 mm D97 mm ¢ 12 x 6 mm [A 12 x 6 mm 2 590 mm
L 3000 mm 2 100 mm 140 x 140 mm

Ferro battuto: Met:
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Art. 37/1
i 12 x 6 mm Art. 114/9 Art. 37/2 Art. 37/3 Art. 87/1 Art. 87/5 Art. 1281/3
160 x 440 mm Z130x8mm  [A12x6mm A12x6mm  [Z12x6mm 02 12 x 6 mm 04 16 x 8§ mm

L 3000 mm 200 x 420 mm 95 x 95 mm 80 x 130 mm 90 x 160 mm 830 x 340 mm

Ferro battuto: Metallo Pfézid$b® o) o 296 Wrought iron: Beautifully S e.cﬁl;’-’:’e@_ o



Art. 158/14
[Z 12 x 6 mm x 2 barre - bars

Art. 24/B/1
¢ 12 x 6 mm
< 460 mm
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INDUSTRIA
ITALIANA
ARTEFERRO

Art. 1308/5
12 x 12 mm
180 x 360 mm

Art. 158/1
4 14 x 4 mm
L 4000 mm

Ferro battuto: M

It
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|
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tion prohibited

Art. 1319/2
12 x 12 mm
& 115 mm

Art. 1298/4
14 x 14 mm
270 x 1000 mm

Art. 158/1
LA 14 x 4 mm
L 4000 mm

P,

| Wroug*ﬁf iron:
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Art. 1308/3

Art. 118/1 Art. 118/8 Art. 1270/2 M 12x 12 mm
12 x 12 mm 02 25 x 8 mm 12 x 12 mm 180 x 360 mm
L 3000 mm L 3000 mm H 1000 mm

- : A . : 'k -2 ) iy £ i s =, s 5 : - _._.._:- 4
Ferro battuto ety - \ : Wrougﬁﬁ;on
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COMPONENTI PER PORTAVASI
COMPONENTS FOR FLOWERS HOLDERS
Art. 888/1
12x 12 Art. 118/8 Art. 1368/9
220 x 300 mm 0225 x § mm Z 12 mm
L 3000 mm

L 3000 mm

Ferro battuto: M
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 Wrought iron.

Art. 118/8 Art. 623/1
[ZA 25 x 8§ mm 212 x 6 mm
L 3000 mm L 3000 mm

} m
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Art. 1536/1
Fabbro
The Blacksmith

Art. 156/A/12
3,8 x 3,8 mm

9 x 28 mm

L 10.000 mm
Catena - Chain

Art. 88/N/5
¢ 12 x 6 mm
60 x 115 mm

NDUSTRIA

Art. 1470/1
¢ 16 x 8 mm
930 x 830 mm

Supporto
¢ 40 x 6 mm
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Art. GB 001 Art. GB 019

Assemblato - Assembled - — Assemblato - Assembled

Sedia - Chair P Tavolino alto rotondo
Tall small round table

Art. 860/1 (Kit) _ e Art. 863/3
H 1000 mm = H 750 mm
L 460 mm ; D 650 mm

P 520 mm
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ELEMENTI IN VETRO DI MURANO  MURANO GLASS COMPONENTS

Art. 1331/2
450 x 450 mm Art. 118/2 Art. 114/9 Art. 614/6
verniciato - painted 14 x 14 mm 0230 x 8§ mm 14 x 14 mm

L 3000 mm L 3000 mm L 2000 mm
Inter. - Pitch 125 mm

Ferro battuto: M



D 30 mm - L 3000 mm

Art. 118/A/13 Art. 606/1

B 20mm-L3000mm & 14 mm - L 2000 mm

140 mm Inter. - Pitch
n° 14 Fori per barra
Holes per bar

Art. 118/A/15

Ferro battuto:

Art. 599/4
14 mm
L 3000 mm

ELEMENTI IN VETRO DI MURANO  MURANO GLASS COMPONENTS

Art. 685/2
12 mm
320 x 740 mm

Art. 169/15
110 x 40 mm

Art. 685/4
12 mm
240 x 590 mm

Art. 841/6
4 mm
200 x 150 mm

Art. 1330/1
Art. 686/13 Art. 691/7 verniciato - painted
D12 mm D12 mm 450 x 450 mm

270 x 350 mm 80 x 100 x 5 mm

an 0 gr‘ Sl BT
i’Vrougﬁt iron:
o
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INDUSTRIA
ITALIANA

E ARTEFERRO
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Art. 1475/5
47 x 265 mm

Art. 181/15

 Ferro battuto: M



f NDUSTRIA
Art. 1474/1
55 x 270 mm

s Wrought:irbn: Beautifully Secure®

Ferro battuto: Metallo Pf‘ezibSo@_




Riproduzione vietata  Reprodué

Ferro battuto: Metallo Prezioso® 308 Wrought iron: Beautifully Secure®



E ARTEFERRO

‘t

Dalla collaborazione tra
gli studi d’architettura ed
il nostro ufficio tecnico
nascono spesso porte e
finestre di altissimo livello
estetico-qualitativo.

X )

Ay

Cooperation between
architects and our

forging technicians often
leads to beautiful

doors and windows results.

Ferro battuto:



Arteferro News

Per un’azienda che si € conquistata il ruolo di leader nel proprio settore, ed € cosi capillar-
mente presente in tutto il mondo, € necessario mantenere sempre

vivo il contatto con i propri clienti.

Arteferro News € nato con questo intento: creare un filo diretto tra la ditta IND.I.A. e gli
utilizzatori del Ferro Battuto. Questa pubblicazioni ¢ lo strumento attraverso il
quale tutto “gli innamorati e professionisti del Ferro Battuto” vengono
periodicamente informatidi tutte le novita produttive di tutte le
notizie riguardanti il mondo del Ferro Battuto.

-----

Ogni uscita ¢ accompagnata da informazioni su di una serie di
prodotti tra i piu utilizzati, che sono illustrati nella sezioni riservata
alle “Occasioni da non Perdere”, disponibili presso

1 nostri distributori.

For a company that is world leader in it's field, and with such a
widespread presence in the whole world, it is necessary to always
keep the relationship with the client “alive”.
Arteferro News was born for this purpose: to create a direct
contact between Ind.i.a.and all the wrought iron workers.
This publication is the instrument through which all the “lovers” of wrought
iron and professional crafismen are able to periodically receive
informations on all the latest news regarding the new productions
and everything to do with the wrought iron world.
R L L
With each publication there will be an
information sheet with a series of articles that are
most utilized, which are printed on the
“Offers you cannot Refuse”, and all of these
articles will be available through our distributors.
=N

| e
e

In ogni numero di questa pubblicazione ¢ inse-

rita una scheda illustrata perforata (per poter
essere facilmente conservata e poi consultata),

che riporta esempi di lavori finiti di vario ge-
ner che servono da spunto per realizzarne di
nuovi, seguendo 1’esempio di altri Mae-
stri del Ferro Battuto.

Also with each number there
will be an insert, already
pierced (so that it can be filed),
which will have finished works
of various sorts, this will serve as
an idea to realize new works,
following the example of the Ma-
sters of Wrought Iron.

|
Lt

IND.I.A vuole avvicinarsi ancora di piu ai propri clienti con una pubblicazione che ¢ “al servizio” degli utilizzatori finali e dei progettisti.
IND.I.A wants to approach its clients even more with a publication, which is aimed at the final user of the products and the designers.
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— (Art. 212/2 - “6 CATALOGHI SU CD-ROM” h

: Per riconfermare I'attenzione che la nostra azienda dedica
ai suoi clienti abbiamo concepito un CD-ROM Multimediale
che contiene in formato elettronico sei dei nostri principali
C ATALOGO GEN’ERALE _ GENERAL C ATALOGU E cataloghi cartacei (Ferrum Amantibus 1 — Homo Faber 2 -
In Ferro Qualitas 3 — Cancelli — Le Scale — Garden Line)
e che si presta anche alla ricerca intelligente, di una famiglia
o di un solo articolo (secondo necessita): basta
semplicemente digitarne il codice.

Vol. 1° FERRUM AMANTIBUS 2127 5 CATALOGUES ON G RO

To satisfy the need of our customers, we have edited a new
Multimedia CD-ROM catalogue that contains six of our main
catalogues (Ferrum Amantibus 1 — Homo Faber 2 — In
Ferro Qualitas 3 — Gates — Stairways — Garden Line)
which is very easy to use and consult!! You will find all of our
17,000 products at a click
of your mouse.

Art. 212/1 CATALOGO GENERALE

Italiano - Inglese
Italian - English GENERAL CATALOGUE

Oltre 4000 Manufatti in Ferro

Battuto pronti per il montaggio ed

adatti a soddisfare ogni necessita di

recinzione.

1592 Fotografie.

432 Pagine stampate in oro.

24 Disegni tecnici esplicativi
ed esplosi.

24 Foto e rappresentazioni di
antichi strumenti e sistemi
di lavorazione del Ferro
Battuto attraverso i secoli.

12 Pagine di originali ricerche
storiche sul Ferro Battuto
dall'antico Egitto ai nostri

VOl 2° HOMO FABER

7 - apag/to pag 944

giorni.
24 Historic drawings
More than 4000 illustrated showing wrought iron
Wrought Iron parts ready to be working tools and
welded to form gates, railings, methods used through
screens, grilles, etc. the ages.
1592 Photographs. 12 Pages of original historical
432 Art pages overprinted research on wrought iron
in gold. production, from the
24 Technical and explanatory Egyptians -
drawings. to present times. Art. 938/1
Italiano - Inglese
Italian - English

\_ _/
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COFANETTO RACCOGLITORE dei CATALOGHI GENERALI
BOX TO HOLD CATALOGUES

CATALOGO GENERALE - GENERAL CATALOGUE

Art. 1598/1
solo raccoglitore

(cataloghi esclusi) VOl ° 30 IN FERRO QUALITAS

only box (without
catalogues)

da pag. / from page 945 - apag / to page 1610

Art. 1598/2
I raccoglitore con ca-
taloghi

(Vol. 1°,2°,3°,4°)
box with

catalogues
(Vol. 1°,2°, 3° 4°)

Art. 1596/1
Italiano - Inglese
Italian - English

ANCORA UN CATALOGO?

“HOMO FABER 2” 22 e =2 8 @ @ =
528 Pagine contenenti foto singole, dati tecnici ANCORA UN

e foto applicative di oltre 3000 articoli “tutti” CATALOGO? fi

regolarmente in produzione e disponibili con
pronta consegna.

ANOTHER CATALOGUE?

(“HOMO FABER 2”)

528 pages showing actual pictures, technical
data and example pictures of more than 3,000
ready made forgings

steadily produced in our own

factories and readily

available for delivery.

700 Pagine contenenti foto
singole, dati tecnici,
suggerimenti tipologici e Foto
APPLICATIVE di oltre 4000
articoli in Ferro Battuto per la
gran parte di “nuova
concezione”. Uno sforzo
come mai fatto prima,

nell’ Arte del Ferro Battuto, di
offrire ai progettisti ed ai
fabbri disegni nuovi e
sensibilita interpretative piu

adatte ai nuovi pregettisti ed al nuovo far abitazione.

STILL ANOTHER CATALOGUE?

700 Pages full with photos, technical data, actual applications on
fences, grills, doors etc. of over 4,000 ready made Wrought Iron
forgings. The most important effort ever done in the field of
Wrought Iron was to offer Architects and Fabricators several totally
new lines of items in Wrought Iron that were, thought, studied and
designed to better fit the NEW NEEDS of today’s buildings.

_/
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[ CATALOGO GENERALE - GENERAL CATALOGUE )

Vol. 4° FABER FERRARIUS

da pag./ from page 1611 - a pag / to page 1986
FABER FERRARIUS

Ultimo nato in casa “Ind.i.a.” questo catalogo presenta le
ultime novita della nostra produzione.

Non ¢ un semplice catalogo di articoli, ma un libro dove la
storia, e la passione per questo lavoro apparentemente “grezzo”
si intrecciano. Infatti tutti i nostri cataloghi non vengono mai
sfogliati, ma letti come un libro.

Un migliaio di foto raccontano di un lavoro nato trent’anni fa,
e cresciuto sino ad affacciarsi prepotentemente al nuovo
millennio, sempre con idee innovative e competitive, in grado
di soddisfare le nuove realta economiche mondiali.

Art. 3005/70
Italiano - Inglese
Italian - English

This catalogue, Ind.i.a.’s latest creation, which presents the
novelties of our production. It is not just a catalogue, but a
book where history and passion for such an apparently
“rough” job have become entwined. In fact our catalogues
never get only browsed through but read as a book.

A thousand photos tells of a job started thirty years ago and
grown overwhelmingly into the new millennium, always with
innovative and competitive ideas to satisfy all new economic
realties.

quarto volume del catalogo generale ricco, come i precedenti, di immagini
applicative a colori di tutti gli articoli in esso raffigurati (piu’ di mille), di
informazioni e di suggerimenti.

The endless search of new forms and developments of the ancient Wrought Iron
tradition, the constant attention towards all new needs brought forth by the
market, the strong will to be the ever present point of reference for all planning
and designing professionals that has always characterized IND.I.A.’s
production, also thanks to the studying and the use of new materials, generated
this forth volume of our general catalogues. Like the previous catalogues, it
shows, for all the presented items (more than one thousand), applicative colour
photos, information and suggestions.

La continua ricerca di nuove forme e di nuovi sviluppi
dell’antica tradizione del ferro battuto, la continua attenzione
verso le nuove esigenze espresse dal mercato, la continua
volonta’ di essere un costante punto di riferimento per tutti
professionisti della progettazione e del design che sempre ha
contraddistinto la produzione ind.i.a. spa anche attraverso lo
studio e l’utilizzo di nuovi materiali hanno prodotto questo

. J

g STAND PUBBLICITARIO “MODULARE” )

MODULAR EXHIBIT STAND

Sistema modulare studiato per show-room di dimensioni
diverse. Oltre ai 5 moduli base che prevedono solamente materiale pubblicitario,
sono a disposizione altri 12 moduli “standard” con “campioni” dei nostri
semilavorati e “infiniti” altri come da vostre necessita.

This modular exhibit system has been studied for different five types of show rooms.
Besides the 5 basic panels that are for advertising material, there are also 12
standard panels presenting samples of our products,
and many others that are available on request.

Ci si riserva in qualsiasi momento di apportare all’espositore le modifiche migliorative considerate necessarie
Necessary improving changes to the modular exhibit stand can be done anytime

DIETRO - BACK

Art. 1579/4 Art. 1579/3 Art. 1579/1 Art. 1579/2 Art. 1579/5

La parte posteriore dei moduli presenta fotografie
“applicative”. Nel caso i moduli non siano sistemati
in aderenza ad una parete, € possibile utilizzare

adeguatamente entrambi i lati.

The back part of the stands have photos with many exam-

ples, such as gates, railings, stairways, etc. If the stands

are not positioned up against a wall it is possible to make
use of both sides of the stands.

<O
Q9

A richiesta forniremo moduli con “campioni” a Vostra scel-
ta conformi al Vostro magazzino.

UPO.” request we can supply panels Art. 1579/5 Art. 15792 Art.1579/1 Art.1579/3 Art.1579/4 Art.1581/1  Art.1581/2
with the articles that you stock. p

L
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Tutti gli articoli dei 4 volumi generali sono riportati in questo catalogo.
All items presented in the three main volumes are included in this catalogue.

CATALOGO CONVENIENTE 2

CONVENIENT CATALOGUE 2
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& Pagine 128 Pages
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~ CATALOGO GONZATO DESIGN
GONZATO DESIGN CATALOGUE

Art. 3005/33
Pagine 140 Pages SN " Gonzatgy
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CATALOGO GONZATO DESIGN 2
GONZATO DESIGN 2 CATALOGUE

- Art. 3005/83
Pagine 170 Pages
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STAIRWAYS BOOK | ) |
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Art. 3005/26
Pagine 320 Pages

Ferro battuto: Meta



Art. 939/1 CATALOGO CANCELLI

Pagine 382 Pages

GATES BOOK
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CATALOGO
PORTE E FINESTRE

DOORS AND WINDOWS BOOK

Art. 1601/1
Pagine 328 Pages
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CATALOGO
RECINZIONI E BALCONATE

FENCES AND RAILINGS BOOK

Art. 1601/2
Pagine 512 Pages
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MOBILI D’ARTE

ART FURNITURE

Art. 3005/65
Pagine 592 Pages
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GARDEN LINE

Art. 3005/1
Pagine 158 Pages

wj;ﬁ;i«ﬁ nF mﬁ}% N

I
L%




CATALOGO OGGETTISTICA g kip?)duzione vietata  Reproduction prohibited,
MISCELLANEOUS ITEMS ART LINE / | "
CATALOGUE

Art. 3005/2
Pagine 94 Pages
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4 DESIGNS BOOK - DESIGNS BOOK\ 4 CATALOGO ARTEFERRO INOX )

ARTEFERRO INOX CATALOGUE

STAINLESS STEEL

Art. 211/2
Pagine 346 Pages

Art. 3005/56
Pagine 180 Pages

T oVETEMA INDX =
SYSTE S

MANNUS

DISSUASORI IN FERRO
ALLUMINIO E ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL - ALUMINIUM
AND IRON BOLLARDS

Art. 3005/75
Pagine 54 Pages
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ESPOSITORE
Il nuovo espositore si presenta come un vero e
proprio punto di riferimento per clienti e distributori,
un finestra da cui sara possibile avere una vista
d’insieme del mondo Ind.i.a. spa
e tramite cui rimanere sempre
aggiornati sulle sue nuove iniziative
produttive e commerciali.

A new way to present our catalogues,
pamphlets and samples in your store.
The book-rest allows an easy and fast
consultation of all the main catalogues.
Novelties can be from time to time
presented with specific pampleths
organized in the several “Leaflet” pockets.

Sind.i.a:.
%ﬁ- =
ools

~N
CD ROM

Art. 212/2

“6 CATALOGHI SU CD-ROM”

CD-ROM multimediale che contiene in formato elettronico sei dei nostri
principali cataloghi cartacei (Ferrum Amantibus 1 - Homo Faber 2 - In
Ferro Qualitas 3 - Cancelli - Le Scale - Garden Line) e che si presta an-
che alla ricerca intelligente, di una famiglia o di un solo articolo.

“6 CATALOGUES ON CD-ROM”

Multimedia CD-ROM catalogue that contains six of our main catalogues
(Ferrum Amantibus 1 - Homo Faber 2 - In Ferro Qualitas 3 - Gates -
Stairways - Garden Line) wich is very easy to use and consult!

VIDEO

LAVORARE

IL FERRO BATTUTO
Videocassetta di 45 minuti contente
istruzioni pratiche, sulle tecniche

di lavorazione del ferro battuto.

Le istruzioni son riferite a:

- Progettazione - Saldatura

- Battitura - Montaggio

- Rifinitura.

Il video si divide in tre parti:

Art. 937/1 - Introduzione generale
Inglese - English U K. - Le tecniche di lavorazione
Art. 937/2 - Gli attrezzi e le applicazioni.
Inglese - English U.S.A.

HOW TO WORK WITH
Art. 937/3 WROUGHT IRON
Spagnolo - Spanish Video tape of 45 minutes
Art. 937/5 containing practical instructions, on
Spagnolo (USA) Wrought Iron working techniques.
Spanish (USA) Instructions refer to:
Art. 937/4 - Planning - Hammering

- Welding - Installing

- Finishing.

The video is divided into three parts:
- General introduction

- Working techniques

- Equipment and applications.

Italiano - Italian

DVD INOX

Art. 937/7

Italiano - Italian
Inglese - English U K.
Spagnolo - Spanish
Russo - Russian

\_ _/
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REQUISITI MINIMI Hardware e Software
MINIMUM HARDWARE AND SOFTWARE REQUIREMENTS

1l software ¢ un valido e semplice aiuto, alla portata di tutti gli utenti, nella
progettazione di composizioni in ferro battuto. Questo programma non
necessita di alcun motore grafico o di applicativi CAD® pre-installati, in
quanto € esso stesso un sistema completo per progettare:

CANCELLI - RECINZIONI - PORTE - FINESTRE - SCALE

Il programma genera un ambiente grafico completamente tridimensionale
¢ gestisce una vasta libreria di articoli in 3D depositati e di normale produ-
zione Ind.i.a. spa.

Tramite una semplice maschera di inserimento dati ¢ possibile realizzare in
pochissimi minuti un modello tridimensionale che, una volta realizzato,
puo essere modificato in tempo reale cambiando i parametri, sia tecnici che
estetici, inseriti precedentemente.

1l programma consente inoltre di inserire come sfondo della composizione
un'immagine/fotografia in possesso dell'utente, questo, assieme alla resa
grafica semplice e intuitiva, consente un’immediata visualizzazione del
prodotto finito nel contesto dove andra a-collocarsi.

1l programma viene fornito attraverso un supporto CD e una chiave hardwa-
re USB. Il software prevede la possibilita di aggiornamento tramite-colle-
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The software has been conceived as a brand-new_easy technical tool for
everybody, a strong help to anyone interested in projecting finished jobs
using wrought iron elements. It doesn t need any kind of graphic engine or
CADR® application as it is a complete drawing system. Very simple and
intuitive to use, it enables the user to draw:

GATES, RAILINGS, DOORS, WINDOW GRILLES and STAI-
VU ZVAY

in an extremely detailed way, with the possibility of advanced personali-
sation, using an image/photo given by the final customer, visualizing the
finished product in a tridimensional landscape. By means of a simple data
Jform entry it is possible to obtain in very few minutes a tridimensional
model that can be modified in real time, changing the technical or aesthe-
tic parameters originally used.

The whole package: installation CD, hardware USB key, user license and
serial number. Itwill be possible to up-date the software with all improve-
ments and new elements that-we realize directly from the Web site: www.
arteferrocad.com

s Wrought:irbn: Beautifully Secure®
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ESPOSITORE - STAND 4

ESPOSITORE - STAND 9

ESPOSITORE PORTATENDE
CURTAIN ROD STAND
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PRIDO

ESPOSITORE - STAND 5

ESPOSITORE - STAND 10

ESPOSITORE LIBRI E CATALOGHI
BOOK + CATALOGS STAND

ESPOSITORI FAR DA SE - RICHIEDETECI IL CATALOGO SPECIFICO - DO IT YOURSELF MARCHANDISING STANDS - SEND FOR SPECIFIC CATALOG

ESPOSITORE - STAND 1 ESPOSITORE - STAND 2
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= LK REEuE=

el S L W
L =]

ESPOSITORE MODUM

MOBILI IN KIT
MODUM STAND

KIT FURNITURE

Art. 3005/7
Pagine 80 Pages
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INDICE CATALOGO - CATALOG INDEX

@ ORTE (504/1 77 ) (539/2 162 ) (1644/1 243 )
. ¢ 478/2 78 23/2 163 1645/1 244
Articolo Pagina 16/3 79 24/F/2 164 1647/1 245
- ~N 105/1 80 40/B/10 165 1647/1 246
18/A/1 2 572/3 81 685/5 - 685/6 166 1648/1 247
58/1 13 494/3 82 87/6 167 1649/1 248
282 14 606/1 83 614/6 168 1650/1 249
42/8 15 1323/5 84 596/3 169 1651/1 250
38/ 16 659/10 85 578/6 170 1658/1 251
446/4 17 1045/5 - 1045/6 86 586/6 171 1668/2 252
513 18 1170/1 88 610/15 172 1823/7 253
1203 19 1323/7 89 606/2 173 1780/4 254
40/B/3 20 4471 91 460/2 174 1780/6 255
332 o1 129/12 93 587/38 176 GD45/2 256
513 ” 72/4 94 44/3 178 1846/1 257
24/1 23 448/1 95 52/H/3 179 GDI51/2 259
1043/2 25 12312 96 607/1 180 GD211/2-GD211/4 261
R10/A/10 7 49/3 97 610/5 181 GD35/2 262
685/3 73 461/1 98 34/A/1 182 GD29/1 - GD29/2 263
685/4 29 499/1 99 045 184 1842/24 264
106/1 31 467/1 100 64/B/2 185 GDI51/1 265
555/1 3 104/3 - 104/5 101 19/1 186 GD35/1 266
94/F/5 - 94/F/6 34 80/A/1 102 27/4 189 GD31/1 267
1043/1 35 494/3 103 24/E/1 190 1422/C/12 268
459/1 36 98/B/1 105 19/3 191 1422/C/14 269
R0/A/1 37 /1 106 451/1 193 1422/A/3 270
1009/2 13 483/3 107 24/3 194 1422/C/11 271
94/F/5 - 94/F/6 39 20/3 108 696/3 195 1422/14 - 1422/15 272
1159/1 40 44/12 109 1084/1 197 1422/B/5 273
1033/2 41 044 111 685/5 - 685/6 198 E005 274
125/1 s 42/8 112 607/4 199 679/2 276
12312 43 88/H/3 113 128/7 200 1268/53 277
O4/F/4 - 94/F/3 44 1022/1 114 1187/4 201 23/1 278
$2/A/3 45 1080/5 115 128/30 202 1127/3 279
10342 46 38/1 116 1014/3 203 1013/1 280
181/10 - 181/11 47 199/2 117 696/1 204 621/1 281
L18/A/2 - 118/A/5 48 1136/1 118 47/5 205 1015/2 283
420 49 39/1 119 16/3 207 620/1 284
182 50 1281/3 121 1185/2 208 26/B/1 285
1035/2 5 109/2 123 1071/2 209 1012/1 286
1015/2 53 42/11 124 1060/4 210 071 - 045 287
42/9 54 108172 126 045 212 1028/2 288
74/14 55 1281/3 128 24/1 213 1144/4 289
125/1 56 081 129 7412 214 1020/1 290
21/4 57 190/4 130 105/1 215 045 - 040 291
673/1 58 1051/1 131 1281/4 216 92/1 292
3971 59 1021/1 133 537/4 217 768/8 294
1319/16 60 51/3 - 482 134 80/A/1 218 1023/1 295
\_ J 1274/5 135 1229/1 219 37/1 296
20/3 136 98/B/1 220 24/B/1 297
= 40/B/3 137 78/B/1 21 1308/5 298
M INESTRE 1028/2 138 16/3 222 1308/3 299
448/1 139 20/5 224 888/1 300
Articolo Pagina 26/B/2 140 42/16 225 1470/1 301
578/10 141 1017/4 226 860/1 - 863/3 302
4 \ 449/1 142 86/5 - 87/6 227 13312 304
1358/4 62 452/1 144 2312 228 1330/1 305
606/2 64 1276/1 145 1273/17 229 1475/5 306
1032/2 65 1074/1 147 11152 231 \_ 147471 307
1360/8 67 382 148 1298/3 232
4713 68 483/2 150 1011/2 234
24/3 69 1097/3 152 35/1 236 _*CURIND ®
1085/1 70 475/2 153 42/8 237
411(7)1/51/ 1 Z; gfg -71/6 gg ﬁ?gﬁ -1279/2 %gg e CURSELIGEA DATE
1012/1 74 64/A/2 157 75/D/5 240 SENZA SALDATURA
447/1 75 72/4 158 1642/1 241 WITHOUT WELDING
\494/3 76 Y, \1 130/2 159 D \1643/1 242 D Qs (0 - painicd)
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